                                                  Почтовые марки. Болгария.
1976. Январь.  75 лет трамваю в Софии. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,7; 0,14. 
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                                                       2461                                                                  2462 

2461               2 ст  –  Трамвай 1976 года  (рамка серо-синяя)                                                                            -         -
2462             13 ст  –  Трамвай 1901 года  (рамка лиловая)                                                                                 -         -
1976. Январь.  12-е зимние Олимпийские игры 1976 года в Инсбруке. 
Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13 (2463, 2465) и греб. 13 : 13¼ (2464, 2466, 2467, 2468). Марки 
многоцветные. На марках и блоке – эмблема зимних Олимпийских игр в Инсбруке.  Тиражи:  2,5;
1,0; 1,0; 0,4; 0,4; 0,28. 
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                                                       2463                                                                   2465 
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                                2464                               2466                                 2467                                2468
2463             1 ст  –  Горные лыжи. Скоростной спуск.                                                                                      -         -
2464             2 ст  –  Бег на лыжах среди женщин.                                                                                              -         -
2465             3 ст  –  Прыжки с трамплина.                                                                                                          -         -
2466           13 ст  –  Бег на лыжах среди мужчин. Биатлон.                                                                               -         -
2467           18 ст  –  Хоккей на льду.                                                                                                                     -         -
2468           23 ст  –  Скоростной бег на коньках.                                                                                                 -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Многоцветный. Размер блока: 7,0 х 8,0 см.

Тираж:  0,025. 
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                                                                                            BL61
BL61             80 ст  –  На марке блока:  парное фигурное катание.                                                                   -         -
                                     На полях блока:  эмблема Олимпийских игр – Олимпийские кольца.

1976. Март.  11-й Конгресс Коммунистической партии Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.   Тиражи:  2,0; 0,4; 0,3. 
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                                           2470                                        2471                                        2472
2470             2 ст  –  Символическое изображение голубя мира.                                                                       -         -
2471             5 ст  –  Памятная надпись.                                                                                                                -         -
2472           13 ст  –  Серп и молот – символ единства рабочих и крестьян.                                                     -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 5,6 х 6,4 см.  Тираж:  0,15. 
                                        [image: image13.jpg]



                                                                                            BL62
BL62             50 ст  –  На марке блока: портрет Георгия Димитрова – лидера Коммунистической               -         -
                                     партии Болгарии и первого премьер-министра Народной республики

                                     Болгария. 
1976. Март.  Водоплавающие птицы Болгарии. 
Печать: офсет. Греб. 11¾. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 1,0; 0,86; 0,86; 0,31. 
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                                                2478                                                                       2479 
2474             1 ст  – Лебедь-шипун (Cygnus olor)                                                                                                -         -
2475             2 ст  – Огарь (Казарка или красная утка) (Tadorna ferruginea)                                                     -         -
2476             3 ст  – Пеганка (атайка) (Tadorna tadorna)                                                                                      -         -
2477             5 ст  – Чирок-трескунок (Anas querquedula)                                                                                   -         -
2478           13 ст  – Кряква (Anas platyrhynchos)                                                                                                  -         -
2479           18 ст  – Красноносый нырок (Netta rufina)                                                                                        -         -
1976. Март.  100 лет со дня изобретения первого телефонного аппарата. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15. 
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                                                                                         2480 
2480             18 ст  –  Портрет Александра Грэхема Белла и созданный им в 1876 году  первый                  -         -
                                    телефонный аппарат.

1976. Апрель.  100 лет Апрельскому восстанию против турецкого ига. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,2; 1,5; 0,8; 0,15. 
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                                                           2481                                                         2482 
                           [image: image23.jpg]


 [image: image24.jpg]ANpHACKOTO ¥ACTaNRe 1BTH076 (=




 
                                                           2483                                                         2484 
2481             1 ст  –  Повстанцы в лесу.                                                                                                                 -         -
2482             2 ст  –  Повстанцы, читающие письмо.                                                                                           -         -
2483             5 ст  –  Княгиня Райна со знаменем и повстанец с лошадью.                                                       -         -
2484           13 ст  –  Повстанцы-артиллеристы.                                                                                                   -         -
1976.  Май.  1-й Конгресс Социал-Демократической партии Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:   . 
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                                                                     2485                                        2486 
2485             2 ст  –  Барельеф.                                                                                                                               -         -
2486             5 ст  –  Мемориал.                                                                                                                             -         -
1976.  Май.  Счастливое детство. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 2,0; 2,0; 2,0. 
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                                                             2487                                                         2488 
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                                                             2489                                                         2490 
2487             1 ст  –  Занятия по трудовому воспитанию.                                                                                    -         -
2488             2 ст  –  Дети на прогулке.                                                                                                                  -         -
2489             5 ст  –  Дети, играющие в мяч.                                                                                                          -         -
2490           23 ст  –  Детское представление.                                                                                                        -         -
1976.  Май.  30-летие пограничных войск Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 0,2. 
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                                                             2491                                                        2492 
2491             2 ст  –  Пограничник со служеьной собакой в дозоре.                                                                   -         -
2492           13 ст  –  Пограничники на лошадях в дозоре.                                                                                   -         -
1976.  Май.  30-летие Движения молодёжных рабочих бригад в Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:   . 
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                                                                                             2493 
2493             2 ст  –  Рабочий-строитель на фоне строящегося дома                                                                 -         -
1976.  Май.  120 лет со дня рождения Димитра Благоева. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2. 
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                                                                                             2494 
2494           13 ст  –  Портрет видного политического и общественного деятеля Болгарии Димитра            -         -
                                  Благоева.

1976.  Май.  100 лет со дня смерти Христо Ботева. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная с купоном.  Тираж:  0,16. 
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                                                                        2495                                 купон
2495zf          13 ст  –  Портрет болгарского поэта, революционера и национального героя Христо              -         -
                                    Ботева (1848-1876).

                                    На купоне:  четверостишие из стихотворения Х. Ботева.
1976.  Апрель.  Электроэнергетика и химическая промышленность Болгарии. 
Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼.  Тиражи:  . 
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                                          2496                                        2497                                        2498 
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                                                                    2499                                       2500 
2496               5 ст  –  Атомная электростанция «Козлодуй»  (зелёная)                                                             -         -
2497               8 ст  –  Тепло-электростанция «Бобовдол»  (тёмно-коричнево-карминовая)                            -         -
2498             10 ст  –  Химический комбинат «Свилоза» в Свищов  (зелёная)                                                  -         -
2499             13 ст  –  Химический комбинат «Девня»  (фиолетовая)                                                                -         -
2500             20 ст  –  Гидроэлектростанция «Сестримо»  (светло-зелёная)                                                      -         -
1976.  Июнь.  21-е летние Олимпийские игры в Монреале (Канада). 
Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13 (2501) и греб. 13 : 13¼ (2502-2507). Марки многоцветные.  Тиражи:
1,5; 1,5; 1,0; 0,5; 0,5; ?; 0,32. 
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                                                  2501                                                 2502                                2503 
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                            2504                                 2505                                 2506                                2507 

2501               1 ст  –  Вольная борьба.                                                                                                                  -         -
2502               2 ст  –  Бокс.                                                                                                                                     -         -
2503               3 ст  –  Тяжёлая атлетика. Поднятие штанги.                                                                               -         -
2504             13 ст  –  Гонки на каноэ.                                                                                                                   -         -
2505             18 ст  –  Спортивная гимнастика среди женщин.                                                                           -         -
2506             28 ст  –  Прыжки в воду.                                                                                                                   -         -
2507             40 ст  –  Лёгкая атлетика. Бег.                                                                                                          -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Многоцветный. Размер блока:  .  Тираж:  0,21. 
                                        [image: image48.jpg]



                                                                                            BL63
BL63             1 L  –  На марке блока:  тяжелоатлет-штангист  (фон жёлтый)                                                   -         -
                                  На полях блока:  цветовые полосы – розово-карминовая, коричнево-золотис-

                                  тая,  зелёная и синяя.

1976.  Июль.  Тракийское искусство. 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 1,0; 1,0; 1,0; 1,0; 1,0; 0,225. 
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                                         2509                                         2510                                        2511 
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                                         2512                                         2513                                        2514 
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                                                                   2515                                       2516 

2509               1 ст  –  Пряжка пояса (VIII - VII век до н.э.)                                                                                -         -
2510               2 ст  –  Брошь  (VIII - VII век до н.э.)                                                                                            -         -
2511               3 ст  –  Ручка зеркала (VI век до н.э.)                                                                                            -         -
2512               5 ст  –  Боковая часть шлема воина (V век до н.э.)                                                                      -         -
2513             13 ст  –  Золотая застёжка  (V - IV век до н.э.)                                                                               -         -
2514             18 ст  –  Украшение с конской сбруи (V - VI век до н.э.)                                                              -         -
2515             20 ст  –  Наколенник (защита ног воина) (IV век до н.э.)                                                              -         -
2516             28 ст  –  Кулон (ювелирное изделие) (IV век до н.э.)                                                                     -         -
1976.  Август.  Изобразительное искусство Болгарии. Илия Петров и Цанко Лавренов.
Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 0,8; 0,5; 0,5; 0,225. 

                   [image: image57.jpg]IAVIA NIETPOB 1903 1575

e

N oo

VavIVas dH




 [image: image58.jpg]UAHKO AABPEHOB
opum.

|}

&

i i

Do omou
vidvvas dH




 
                                                         2517                                                              2518 
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                                               2519                                  2520                                  2521 

2517               2 ст  – «Партизанский пост»  Илия Петров (1903-1975)                                                             -         -
2518               5 ст  – «Караван-сарай» Цанко Лавренов (род. 1896)                                                                  -         -
2519             13 ст  – «Портрет жены» Илия Петров                                                                                            -         -
2520             18 ст  – «Портрет мальчика» Илия Петров                                                                                     -         -
2521             28 ст  – «Старый Пловдив» Цанко Лавренов                                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 14. Многоцветный. Размер блока:  6,0 х 8,3 см.  Тираж:  0,213. 
                                         [image: image62.jpg]


 

                                                                                        BL64  
  BL64             80 ст  –  На марке блока:  Автопортрет болгарского художника Илии Петрова                     -         -
                                       На полях блока:  рамка.
1976.  Июнь.  12-й Конгресс Союза Болгарских Филателистов (СБФ) в Софии. Почтовый блок.
Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 7,2 х 10,2 см.  Тираж:  0,08. 

                                  [image: image63.jpg]



                                                                                        BL65  
  BL65             50 ст  –  На марке блока:  стилизованное изображение почтовых марок                                -         -
                                       На полях блока:  памятная надпись «Пятьдесят лет FIP  1926 – 1976».

                                       ( FIP – Международная федерация филателистов )
СУВЕНИРНЫЙ  ЛИСТ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер листа:  11,0 х 17,1 см.  Тираж:  

0,003. 
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                                                                                        BL65S  
BL65S              50 ст  –  На листе:   изображение  блока BL65 и надписи: «XII Конгресс Союза                  -         -
                                    Болгарских Филателистов» и «Отпечатано в государственной типографии»

1976.  Сентябрь.  21-е летние Олимпийские игры в Монреале (Канада).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  . 
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                       2524                                       2525                                       2526                                       2527 

2524             25 ст  – Стилизованное изображение штангиста. Олимпийская медаль (фон жёлтый)             -         -
2525             25 ст  – Стилизованное изображение гребли на байдарках. Олимпийская медаль                    -         -
                                   (фон синий)

2526             25 ст  – Стилизованное изображение бегунов-спринтеров. Олимпийская медаль                     -         -
                                   (фон зелёный)

2527             25 ст  – Стилизованное изображение борцов во время поединка. Олимпийская медаль           -         -
                                   (фон карминовый)

ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Многоцветный. Размер блока: 10,0 х 11,7 см.  Тираж:
0,19. 
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                                                                                         BL66  
BL66           4 х 25 ст  –  В блоке 4 марки 2524 - 2527.                                                                                        -         -
                                     На полях блока:  стилизованное изображение олимпийских видов спорта;
                                     Надписи: Монреаль ‘76  и  Москва ’80.  
1976.  Сентябрь.  21-й Всемирный конгресс по спортивной рыбалке в Варне.

Печать: глубокая. Греб. 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,125. 
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                                                                                         2528 

2528              5 ст  – Стилизованное изображение рыболовного крючка и рыбы                                             -         -
1976.  Октябрь.  Фрески Земенского монастыря (14-й век).

Печать: офсет. Греб. 12 : 12¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,5; 0,25. 
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                                       2529                                          2530                                         2531 

               [image: image74.jpg]


 [image: image75.jpg]


 [image: image76.jpg]KIITORKATRDOR

b sPIAB o]




 
                                       2532                                          2533                                        2534 

2529              2 ст  –  Святой Теодор Стратилат                                                                                                  -         -
2530              3 ст  –  Апостол Павел                                                                                                                     -         -
2531              5 ст  –  Святой Иоаким                                                                                                                    -         -
2532            13 ст  –  Мелхиседек                                                                                                                          -         -
2533            19 ст  –  Святой Порфирий                                                                                                                -         -
2534            28 ст  –  Ктиторката Доя                                                                                                                    -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 12 : 12¼ . Многоцветный. Размер блока: 6,1 х 7,5 см.  Тираж:

0,25. 
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                                                                          BL67 

BL67           1L  –  На марке блока:  фрагмент фрески «Причастие»                                                                 -         -
                               На полях блока:  рамка
1976.  Октябрь.  25 лет Государственному архивному фонду Болгарии (1951-1976).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,125. 
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                                                                                             2536 

2536              5 ст  –  Изображение фрагмента архивного документа                                                                -         -
1976.  Октябрь.  75 лет со дня рождения болгарского художника-карикатуриста и писателя

Александра Жендова (1901-1953).  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.
Тиражи:  0,5; 0,15; 0,125. 
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                                             2537                                         2538                                       2539 

2537              2 ст  –  А. Жендов «Музыка» (1946)                                                                                              -         -
2538              5 ст  –  А. Жендов « Нет империализму» (1930)                                                                           -         -
2539            13 ст  –  А. Жендов «Вождь» (1931)                                                                                                 -         -
1976. Октябрь.  Деревья, кустарники и цветы. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,5; 0,5; 0,5; 0,5; 0,305.
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                                        2540                                         2541                                         2542 
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                                        2543                                         2544                                         2545 

2540         1 ст –  Конский, или обыкновенный каштан (Aesculus hippocastanum)                                          -         -

2541         2 ст –  Кустарниковая лапчатка, или курильский чай (Potentilla fruticosa)                                     -         -

2542         5 ст –  Остролистный, или обыкновенный падуб (Ilex aquifolium)                                                  -         -

2543         8 ст –  Ягодный, или европейский тисс (Taxus baccata)                                                                    -         -

2544       13 ст –  Волчеягодник (Daphne pontica)                                                                                                -         -

2545       23 ст –  Багряник (Cercis siliquastrum); ветвь с цветами                                                                      -         -

1976. Ноябрь.  Охрана окружающей среды. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,25.
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                                                               2546                                                       2547 
2546         2 ст –  Ядовитое облако, накрывающее дерево                                                                                  -         -

2547       18 ст –  Ядовитое облако, закрывающее солнце                                                                                  -         -

1976. Ноябрь.  33-й Конгресс Болгарского земледельческого народного союза (БЗНС). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,2; 0,1.

                                           [image: image90.jpg]
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                                                                     2548                                        2549 

2548         2 ст –  Эмблема 33-го Конгресса БЗНС                                                                                              -         -

2549       18 ст –  Флаги                                                                                                                                          -         -

1976. Ноябрь.  100 лет со дня рождения Димитра Полянова (1876-1953). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тиражи:  .
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                                                                                              2550 

2550         2 ст –  Портрет болгарского поэта и публициста Димитра Полянова                                             -         -

1976. Декабрь.  100 лет Апрельскому восстанию против турецкого ига. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 0,5; 0,5; 0,21.
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                                       2551                                              2552                                              2553 

                                         [image: image96.jpg]


 [image: image97.jpg]


 
                                                                      2554                                              2555 

2551              1 ст  –  «Христо Ботев» (фрагмент картины Златю Бояджиева (1903-1976))                             -         -
2552              2 ст  –  «Дорогой свободы» (Илия Петров (1903-1975))                                                               -         -
2553              3 ст  –  «Узник за свободу» (Дечко Узунов (1899-1986))                                                             -         -
2554            13 ст  –  «Апрель, 1876» (Георгий Попов)                                                                                       -         -
2555            18 ст  –  «Хайдути» (фрагмент картины Стояна Венева (1904-1989))                                          -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 4,5 х 8,1 см.  Тираж:  0,2. 
                                                   [image: image98.jpg]e

60

HP BbATAPMA




 
                                                                              BL68 

BL68           60 ст  –  На марке блока:  фрагмент картины «Клятва» (Светлин Русев (род. 1933))                 -         -
1976. Декабрь.  30 лет UNESCO (1946-1976). Фракийская гробница в Казанлыке (Болгария).
Почтовый блок.   Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 7,0 х 8,1 см.  Тираж:
0,115.
                                                   [image: image99.jpg]



                                                                              BL69 

BL69           50 ст  –  На марке блока:  фрагмент фрески «Воины и кони» из Фракийской гробницы           -         -
                                   в Казанлыке, включённой в список всемирного наследия ЮНЕСКО.

                                   На полях блока: орнамент в виде рамки. 

1976. Декабрь.  70 лет со дня рождения болгарского  художника Веселина Стайкова (1906-1970). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 0,15.
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                              2557                                                        2558                                                         2559 
2557              1 ст  –  «Работницы на переработке табака»                                                                                 -         -
2558              2 ст  –  «Мельница»                                                                                                                          -         -
2559            13 ст  –  «Мастера-лодочники»                                                                                                         -         -
1976. Декабрь.  С Новым годом! 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.

                                                                [image: image103.jpg]



                                                                                             2560 
2560              2 ст  –  Снежинка                                                                                                                              -         -
1976. Декабрь.  125 лет со дня рождения Захария Стоянова (1851-1889). 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  .

                                                                           [image: image104.jpg]



                                                                                              2561 
 2561              2 ст  –  Портрет болгарского революционера, политика и писателя Захария Стоянова          -         -
1977. Январь.  Старинные монеты. 

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марки многоцветные.  Тираж:  1,0; 1,0; 0,3; 0,3; 0,25.
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                                                        2562                                                                   2563 
                     [image: image107.jpg]BUdYIVAI dH
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                                                        2564                                                                    2565 

                                                            [image: image109.jpg]



                                                                                              2566 

2562              1 ст  –  Бронзовая монета периода империи Луция Септимия Севера (193-211 г.г.)                -         -
2563              2 ст  –  Бронзовая монета периода империи Каракалла (198-217 г.г.)                                        -         -
2564            13 ст  –  Бронзовая монета периода империи Каракалла (198-217 г.г.)                                        -         -
2565            18 ст  –  Бронзовая монета периода империи Каракалла (198-217 г.г.)                                        -         -
2566            23 ст  –  Медная монета периода империи Гая Аврелия Диоклетиана (284-305 г.г.)                 -         -
1977. Февраль.  2-е Всемирное первенство по лыжному ориентированию. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.

                                                                         [image: image110.jpg]



                                                                                             2567 

2567              13 ст  –  Эмблема 2-го первенства по лыжному ориентированию                                              -         -
1977. Февраль.  5-й Конгресс Болгарского туристического союза в Софии. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                           2568 

2568              2 ст  –  Эмблема 5-го Конгресса БТС                                                                                             -         -
1977. Март.  Горные растения. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 1,0; 0,3; 0,275.
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                                             2569                                       2570                                      2571 
                                                 [image: image115.jpg]


 [image: image116.jpg]



                                                                     2572                                     2573 
2569              1 ст  –  Симфиандра Ваннера (Symphyandra wanneri) – Европа, Альпы                                    -         -
2570              2 ст  –  Горный колокольчик (Petcovia orphanidea) – Европа, Балканы                                      -         -
2571              3 ст  –  Колокольчик шерстистый (Campanula lanata) – Европа, Альпы                                    -         -
2572            13 ст  –  Колокольчик шитковый (Campanula scutellata) – Европа, Балканы                               -         -
2573            43 ст  –  Колокольчик крапиволистный (Campanula trachelium) – Европа, Азия                        -         -
1977. Март.  Международный год борьбы с ревматизмом. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12.

                                                                        [image: image117.jpg]


 
                                                                                            2574 
2574             23 ст  –  Рентгеновский снимок коленного сустава                                                                       -         -
1977. Март.  100 лет со дня рождения Васила Коларова (1877-1950). 

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж:  0,3.

                                                                       [image: image118.jpg]



                                                                                            2575 
2575              2 ст  –  Портрет болгарского политика, руководителя Болгарской коммунистической           -         -
                                   партии, Коминтерна, премьер-министра Болгарии в 1949-1950 г.г.  Васила

                                   Петрова Коларова  (синяя, чёрная)

1977. Март.  8-й Конгресс профессиональных союзов Болгарии (БПС) в Софии. 

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                            2576 
2576              2 ст  –  Эмблема 8-го Конгресса профсоюзов в Софии                                                                -         -
1977. Май.  Болгарские иконы  IX - XIX в.в. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,5; 0,5; 0,29.
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                                      2577                                            2578                                            2579 
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                                      2580                                            2581                                            2582 
                                           [image: image126.jpg]GHAMAPCKA K
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                                                                  2583                                            2584 
2577              1 ст  –  Икона Святого Николая (Нессебр, 13-й век)                                                                    -         -
2578              2 ст  –  Икона Святой Троицы (София, 16-й век)                                                                         -         -
2579              3 ст  –  Икона Благовещения Пресвятой Богородицы («Царские врата») (Тырново,               -         -
                                   16-17-й в.в.)

2580              5 ст  –  Икона Диесис (Нессебр, 17-й век)                                                                                     -         -
2581            13 ст  –  Икона Святого Николая (Елена, 18-й век)                                                                        -         -
2582            23 ст  –  Икона Выведения Богородицы (Рильский монастырь, 18-й век)                                   -         -
2583            35 ст  –  Икона Богородицы с ребёнком (Варна, 19-й век)                                                             -         -
2584            40 ст  –  Икона Святого Димитрия на коне (Провадия, 19-й век)                                                 -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 9,9 х 10,0 см.  Тираж:  0,28. 
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                                                                              BL70 

BL70            1 L  –  На марке блока:  фрагменты композиции икон рильского монастыря                            -         -
                                 «Двенадцать праздников»  (18-й век)

1977. Апрель.  Универсиада - 77, София. 

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 0,8; ?; 0,1.
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                                                        2586                                                                    2587 
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                                                        2588                                                                    2589 
2586              2 ст  –  Борьба  (фон фиолетово-синий)                                                                                         -         -
2587            13 ст  –  Бег  (фон оливково-зелёный)                                                                                              -         -
2588            23 ст  –  Баскетбол (фон зелёно-синий)                                                                                            -         -
2589            43 ст  –  Спортивная гимнастика (фон оливково-коричневый)                                                     -         -
1977. Апрель.  Исторические здания в Софии. Стандартный выпуск.

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тиражи:  массовые.
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                               2590                                                        2591                                                     2592 
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                               2593                                                        2594                                                     2595 
2590            12 ст  –  Народный театр Ивана Вазова (красно-коричневая)                                                       -         -
2591            13 ст  –  Партийный Дом (светло-коричневая)                                                                               -         -
2592            23 ст  –  Центральный Дом народной армии (зелёно-синяя)                                                         -         -
2593            30 ст  –  Университет Климента Охридского (тёмно-оливковая)                                                 -         -
2594            80 ст  –  Национальная Художественная галерея (светло-фиолетовая)                                       -         -
2595               1 L  –  Здание Народного Собрания (коричневая)                                                                       -         -
1976. Июнь.  1150 лет со дня рождения Кирилла Философа. Почтовый блок.

Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 10,5 х 8,6 см.  Тираж:  0,19.
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                                                                              BL71 

BL71           50 ст  –  На марке блока:  фрагмент иконы «Святой равноапостольный Кирилл                       -         -
                                   Философ».    На полях блока: буквы Кириллицы – алфавита письменности
                                   Кирилла и Мефодия.

1977. Май.  Дикие животные Болгарии.

Печать: офсет. Греб. 12¼ :12. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 2,0; 1,0; 0,5; 0,285.
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                                                          2597                                                               2598 
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                                                          2599                                                               2600 
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                                                                                             2601 
2597              1 ст  –  Волк (Canis lupus)                                                                                                                -         -

2598              2 ст  –  Рыжая лиса (Vulpes vulpes)                                                                                                 -         -

2599            10 ст  –  Хорёк (Mustela nivalis)                                                                                                         -         -

2600            13 ст  –  Дикая лесная кошка (Felis silvestra)                                                                                   -         -

2601            23 ст  –  Обыкновенный шакал («Золотистый волк») (Canis aireus)                                             -         -

1977. Июнь.  3-е Всемирное первенство по тяжёлой атлетике в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  .

                                                                       [image: image145.jpg]


 
                                                                                             2602 
2602              13 ст  –  Тяжёлоатлет со штангой                                                                                                   -         -

1977. Июнь.  100 лет со дня выпуска первой ежедневной газеты в Болгарии (1877-1977).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.

                                                     [image: image146.jpg]


 
                                                                                             2603 
2603              2 ст  –  Первая страница газеты 1877 года                                                                                     -         -

1977. Июнь.  7-е Первенство Европы по баскетболу среди девушек.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.

                                                               [image: image147.jpg]


 
                                                                                            2604 

2604              23 ст  –  Момент игры в баскетбол                                                                                                 -         -

1977. Июнь.  95 лет со дня рождения Георгия Димитрова.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                            2605 

2605              13 ст  –  Портрет Георгия Димитрова за рабочим столом                                                            -         -

1977. Июнь.  21-я Конференция Европейской организации по контролю за качеством.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                            2606 

2606              23 ст  –  Эмблема 21-й Конференции ЕОКК.                                                                                -         -

1977. Июнь.  «Мир – надежда планеты». Международная Конференция писателей в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  .
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                                                               2607                                                    купон 

2607Zf          23 ст  –  Эмблема  Международной Конференции писателей.                                                    -         -

МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. В листе: 8 марок и 4 купона (3 х 4).  Тираж: 
0,06. 
                    [image: image151.jpg]


 
                                                                                           2607KB 

1977. Июнь.  13-й Конгресс Коммунистического Союза молодёжи им. Георгия Димитрова.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.
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                                                                                            2608 

2608              2 ст  –  Эмблема 13-го Конгресса ДКМС.                                                                                      -         -

1977. Июнь.  3-й Конгресс Болгарской культуры.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                            2609 

2609              13 ст  –  Эмблема  Конгресса Болгарской культуры.                                                                    -         -

1977. Июнь.  8-й Конгресс Отечественного фронта «София ЮНИ”77».

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.

                                                                        [image: image154.jpg]



                                                                                            2610 

2610              2 ст  –  Флаги на золотистом фоне                                                                                                  -         -

1977. Июнь.  11-й Национальный  фестиваль сатиры и юмора в Габрово.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.

                                                                          [image: image155.jpg]



                                                                                            2611 

2611              2 ст  –  «Хитрый Пётр»  (с картины Илии Бескова). Эмблема фестиваля «Чёрный кот».        -         -

1977. Август.  Выдающиеся писатели и художники Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки с купонами.  Тиражи:  1,5; 0,6; 0,4; 0,125.
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                       2612                                      купон                                      2613                                    купон 
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                       2614                                      купон                                      2615                                    купон 

2612Zf          2 ст  –  Эллин Пелин  (1877-1949) – писатель, автор произведений на деревенскую               -         -
                                  тематику и сказочных повестей.
2613Zf          5 ст  –  Пейо Крачолов Яворов (1878-1914) – поэт, основоположник болгарского                  -         -
                                  символизма.
2614Zf        13 ст  –  Борис Ангелушев (1902-1966) – художник, карикатурист, основоположник               -         -
                                  книгооформления в Болгарии.
2615Zf        23 ст  –  Цено Тодоров (1877-1953) – художник-портретист, профессор Академии                   -         -
                                  художеств Болгарии, один из зачинателей профессиональной школы Бол-

                                  гарской живописи.
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. В листе: 8 марок и 8 купонов (4 х 4).
Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  . 
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                                                                                           2612KB
1977. Июль.  30 лет Болгарской гражданской авиации «БАЛКАН» (1947-1977). Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  0,3.
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                                               2616                                       2616Zf                                 купон 

2616Zf          35 ст  –  Хвостовое оперение самолёта гражданской авиации «БАЛКАН»                               -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 6 марок и 3 купона (3 х 3). Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный.
Тираж:  . 
                                    [image: image163.jpg]


 
                                                                                          2616KB 

1977. Август.  Международная филателистическая выставка «СОЦФИЛЭКС”77» в Берлине.

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж:  0,12.
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                                                                                            2617 
2617             25 ст  –  Телевизионные башни в Софии (Болгария) и в Берлине (Германская Демо-              -         -
                                    кратическая Республика) (синяя, голубая)

1977. Август.  Универсиада-77, София. Почтовый блок.

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Многоцветный. Размер блока: 8,3 х 7,6 см.  Тираж:  0,16.
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                                                                              BL72 

BL72           1 L  –  На марке блока:  эмблема Универсиады-77 и символы видов спорта                              -         -
                                На полях блока: символы Универсиады-77 вертикальные цветные линии.
1977. Август.  История строительства кораблей  (2-й выпуск).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,5; 1,0; 0,5; 0,5; 0,285.
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                                         2619                                               2620                                             2621 

             [image: image169.jpg]
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                                         2622                                               2623                                             2624 

2619               1 ст  –  Трёхмачтовый ког «Ханза»  (13-15 в.в.)                                                                           -         -
2620               2 ст  –  Каравелла «Санта Мария»  (15 в.)                                                                                     -         -
2621               3 ст  –  Фрегат «Золотая лань»  (16 в.)                                                                                           -         -
2622             12 ст  –  Галеон «Санта Катерина»  (16 в.)                                                                                      -         -
2623             13 ст  –  Галеон «Ла Короне»  (17 в.)                                                                                               -         -
2624             43 ст  –  Средиземноморская галера  (17 в.)                                                                                    -         -
1977. Сентябрь.  400 лет со дня рождения Питера Пауля Рубенса (1577-1640).

Печать: офсет. Греб. 11¾. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,8; 0,5; 0,32.
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                                                2625                                     2626                                     2627 

2625              13 ст  –  Фрагмент картины П.П. Рубенса «Союз Земли и Воды»                                              -         -
2626              23 ст  –  Фрагмент картины П.П. Рубенса «Венера и Адонис»                                                   -         -
2627              40 ст  –  Фрагмент картины П.П. Рубенса «Пасторальная сцена»                                              -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: офсет. Греб. 11¾. Многоцветный. Размер блока: 7,1 х 8,8 см.  Тираж:  0,3. 
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                                                                             BL73 

BL73            1 L  –  На марке блока:  картина П.П. Рубенса «Портрет камеристки»                                       -         -
1977. Сентябрь.  13-й Чемпионат мира по гребле на каноэ.

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тиражи:  1,0; 0,17.
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                                                         2629                                                                   2630 

2629                2 ст  –  Женская двойка на каяке  (синяя, жёлтая)                                                                      -         -
2630              23 ст  –  Мужская двойка на каноэ  (тёмно-синяя, фиолетовая)                                                  -         -
1977. Сентябрь.  64-я Конференция Интерпарламентарного Союза в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13¼. Марка многоцветная.  Тиражи:  0,15.
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                                                                                            2631 

2631                2 ст  –  Здание Конференции Интерпарламентарного Союза                                                    -         -
1977. Сентябрь.  85 лет Первой международной авиационной выставке в Пловдиве. Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 13¼. Марка многоцветная.  Тиражи:  0,25.
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                                                                                            2632 

2632              25 ст  –  Воздушный шар, представленный на авиационной выставке в 1892 году                  -         -
1977. Сентябрь.  20 лет запуска Первого искусственного спутника Земли (1957-1977). Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,25; 0,25; 0,145.
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                                                        2633                                                                   2634 
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                                                                                             2635  
2633              12 ст  –   Выход космонавтов в открытый космос                                                                        -         -
2634              25 ст  –   Автоматическая межпланетная станция программы НАСА «Маринер-6»,               -         -
                                     приближающаяся к Марсу.

2635              35 ст  –   Советская автоматическая межпланетная станция «Венера-4», приближаю-           -         -
                                     щаяся к Венере.

1977. Сентябрь.  100-летие Освобождения Болгарии от турецкого ига (1878-1978).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марка многоцветная.  Тираж: 1,0; 0,3; 0,145; 0,145.
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                                2636                                2637                               2638                                2639 
2636              2 ст  –  Солдат-ветеран с внучкой                                                                                                   -         -
2637            13 ст  –  Воин-трубач                                                                                                                          -         -
2638            23 ст  –  Колонна воинов-освободителей                                                                                         -         -
2639            25 ст  –  Знамя освободительной борьбы                                                                                         -         -
1977. Октябрь.  60 лет Великой Октябрьской Социалистической Революции (1917-1977).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марки многоцветные.  Тираж: 1,5; ? ; 0,18.
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                                                     2640                                2641                                2642 
2640              2 ст  –  «Декрет о мире», «Декрет о земле» - главные декреты, провозглашённые на             -         -
                                  Съезде Советов Рабочих и Солдатских Депутатов после свершения Великой
                                  Октябрьской Социалистической Революции 1917 года на фоне пятиконечной

                                  звезды с Серпом и Молотом.
2641            13 ст  –  Портрет Владимира Ильича Ленина (1870-1924) – основателя Коммунисти-             -         -
                                   ческой партии и Советского государства (из кинокадров, выполненных аме-
                                   риканским кинооператором В. Кьюбсом во время беседы В.И. Ленина с аме-

                                   риканским журналистом Линкольном Эйром в феврале 1920 г. В Кремле)

2642            23 ст  –  Плакат – юбилейная дата «1917» в форме пламени огня.                                               -         -
1977. Октябрь.  95 лет со дня смерти Великого русского учёного и врача Н.И. Пирогова.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  ?

                                                                        [image: image190.jpg]


 
                                                                                             2643 
2643             13 ст  –  Портрет основоположника военно-полевой хирургии и хирургической                     -         -
                                   анатомии, учёного, врача и общественного деятеля Николая Ивановича
                                   Пирогова (1810-1881).

1977. Октябрь.  Туризм в Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные, выпускались в сцепке.  Тиражи:  0,24; 0,24.
                                    [image: image191.jpg]


 
                                                                2644                                                   2645 

2644             35 ст  –  Климатический курорт Албена на черноморском побережье Болгарии                      -         -
2645             43 ст  –  Рилский монастырь («Ставропигиальный мужской монастырь Болгарской               -         -
                                    Церкви Святого Иоанна Рыльского»)
МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 8 марок и 1 купон (3 х 3). Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный.
Тираж:  . 
                                 [image: image192.jpg]



                                                                                    2644-2645 KB
1977. Октябрь.  Советско-Болгарская Дружба.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,45.

                                                                         [image: image193.jpg]


 
                                                                                             2646  
2646           18 ст  –  Встреча Генерального секретаря ЦК Коммунистической партии СССР Леонида        -         -
                                 Ильича Брежнева  и  Генерального секретаря ЦК Болгарской коммунистической

                                 партии  Тодора Живкова в Москве.

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 3 марки и 3 купона (3 х 3). Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный.
Тираж:  . 
                                   [image: image194.jpg]



                                                                                          2646KB 
1977. Октябрь.  50 лет строительному объединению «Трансстрой» (1927-1977).

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                             2647 
2647           13 ст  –  Поезд на железнодорожном виадуке, выезжающий из тоннеля.                                     -         -
1977. Ноябрь.  150 лет со дня рождения П. Славейкова.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  0,3.
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                                                2648                                      2648Zf  
2648Zf            8 ст  –  Петко Славейков  (1827-1895) – поэт, публицист и общественный деятель.              -         -
1977. Ноябрь.  Юбилейные выпуски болгарских газет «Работник» (1892-1977), «Рабочий  вест-

ник» (1897-1977) и «Рабочее дело» (1927-1977).   Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.
Тираж:  0,5.

                                                                       [image: image198.jpg]


 
                                                                                            2649 
2649            2 ст  –  Юбилейные надписи газет «Работник», «Рабочий вестник» и «Рабочее дело»              -         -
1977. Декабрь.  С Новым Годом!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тираж:  1,0; 0,3.
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                                                               2650                                                     2651 
2650            2 ст  –  Новогодний орнамент                                                                                                           -         -
2651          13 ст  –  Новогодние узоры                                                                                                                 -         -
1978.  Февраль.  Дунай – европейская река.  Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тираж:  0,55; 0,55.
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                                                                2652                                                     2653 
2652          25 ст  –  Средневековая крепость Баба Вида (гор. Видин) на берегу реки Дунай                         -         -
2653          35 ст  –  Мост Дружбы (через Дунай) между городами Руссе (Болгария) и Джурджу                 -         -
                                (Румыния)

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 10 марок и 2 купона (3 х 4). Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный.
Размер листа: 17,0 х 17,1 см. Лист имеет оформленные поля. Тираж:  . 
                                     [image: image203.jpg]



                                                                                    2652-2653 KB 
МАРКИ С КУПОНАМИ.  
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                                                                                        2652Zf 1 
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                                                                                        2652Zf 2 
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                                                                                        2653Zf 1
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                                                                                        2653Zf 2 
1978.  Январь.  Чемпионат мира по футболу FIFA 1978. Аргентина.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  ? ; 0,268.
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                                                                       2654                                      2655 
2654          13 ст  –  Футболист в момент игры (фон зелёный)                                                                           -         -
2655          23 ст  –  Футболист в момент игры (фон красно-коричневый)                                                        -         -
ПОЧТОВЫЙ  БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 7,7 х 6,0 см.  Тираж:  0,162. 
                                [image: image210.jpg]



                                                                             BL74 

BL74            50 ст  –  На марке блока:  Момент игры – три футболиста в борьбе за мяч (фон синий)          -         -
                                   На полях блока:  Кубок чемпионата мира на фоне футбольного поля и эмблема
                                   чемпионата мира  по футболу в Аргентине.

1978. Март.  30 лет Договору о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между СССР и НРБ.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                             2657 
2657           2 ст  –  Римское число «ХХХ», составленное полосами символизирующими флаги                  -         -
                                СССР и НРБ.

1978. Март.  100 лет Болгарскому Обществу «Красного Креста» (1878-1978). Авиапочта.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12.
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                                                                                             2658 
2658           25 ст  –  Юбилейная эмблема – Красный Крест и лавровый венок.                                               -         -
1978. Март.  20 лет Организации сотрудничества социалистических стран в области электри-

ческой и почтовой связи (ОСС).  Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                             2659 
2659           13 ст  –  Телевизионная башня в СССР «Останкино», почтовый рожок и юбилейная                -         -
                                  надпись: «1958-1978 ОСС» 

1978. Март.  Выдающиеся поэты и писатели.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 0,8; 0,5; 0,5; 0,5; 0,162.
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                                               2660                                      2661                                       2662 
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                                               2663                                      2664                                        2665 
2660             2 ст  –  Портрет русского писателя Льва Николаевича Толстого (1828-1910)                            -         -
2661             5 ст  –  Портрет русского писателя Фёдора Михайловича Достоевского (1821-1881)               -         -
2662           13 ст  –  Портрет русского писателя Ивана Сергеевича Тургенева (1818-1883)                           -         -
2663           23 ст  –  Портрет русского живописца и литератора Василия Васильевича Верещагина            -         -
                                  (1842-1904)

2664           25 ст  –  Портрет национального героя Италии, полководца, революционера, политичес-        -         -
                                  кого и общественного деятеля, писателя и мемуариста Джузеппе Гарибальди

                                  (1807-1882)

2665           35 ст  –  Портрет французского писателя, поэта и драматурга, Члена Французской ака-           -         -

                                 демии Виктора Гюго (1802-1885)

1978. Март.  100 лет освобождения Болгарии от турецкого ига в русско-турецкой войне (1877-

1978 г.г.). Почтовый блок.   Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 5,6 х 7,5 см.
Тираж:  0,135.
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                                                                              BL75 

BL75           50 ст  –  На марке блока: Монумент Освобождения и бронзовый лев на перевале Шипка       -         -
                                   На полях блока: орнаменты и эмблемы.
1978. Апрель.  Выставка Николая Рериха в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.

                                                                     [image: image221.jpg]


 
                                                                                              2667 
2667             8 ст  –  Портрет русского художника, писателя, путешественника, археолога,                         -         -
                                  Академика Императорской академии художеств Николая Константиновича

                                  Рериха (1874-1974)

1978.  Апрель.  Филателистическая выставка «PHILASERDICA”79»  в Софии.   Античная кера-
мика.   Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные, выпускались с купонами.  Тиражи:  1,5;
0,8; 0,8; 0,5; 0,5; 0,1.
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                           2668Zf                                                                                      2669Zf 
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                           2670Zf                                                                                 2671Zf 
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                           2672Zf                                                                                  2673Zf 
2668Zf            2 ст  –  Фигурка Богини (3-4-й век), село Бутово, Великотырново                                          -         -
2669Zf            5 ст  –  Маска (3-4-й век), село Бутово, Великотырново                                                            -         -
2670Zf          13 ст  –  Ваза (3-4-й век), село Бутово, Великотырново                                                               -         -
2671Zf          23 ст  –  Ваза (3-4-й век), село Бутово, Великотырново                                                               -         -
2672Zf          35 ст  –  Голова Силена (фрагмент вазы) (2-3-й век), Павликени, Великотырново                  -         -
2673Zf          53 ст  –  Фигурка петуха (3-4-й век), село Бутово, Великотырново                                            -         -
1978.  Апрель.  Национальная партийная конференция Коммунистической партии Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                              2674 
2674            2 ст  –  Государственный флаг Болгарии и Красная Звезда                                                           -         -
1978.  Апрель.  100 лет со дня рождения болгарского скульптора Андрея Николова (1878-1959).

Печать: глубокая. Греб. 13 х 13½. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12.
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                                                                                              2675 
2675            13 ст  –  Скульптура А. Николова «Дух и материя» (мрамор, 1924)                                             -         -
1978.  Май.  11-й Всемирный фестиваль молодёжи и студентов в Гаване (Куба).

Печать: глубокая. Греб. 13¼ х 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                              2676 
2676            13 ст  –  Эмблема фестиваля – голуби мира, символизирующие единение молодёжи               -         -
                                  разных наций нашей планеты.

1978.  Июнь.  Картины великих мастеров изобразительного искусства.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,5; 0,5; 0,5; 0,5; 0,5; 0,5; 0,5; 0,3.
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                                           2677                                          2678                                           2679 
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                                           2680                                          2681                                           2682 
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                                                                                              2683 
2677            13 ст  –  Альбрехт Дюрер «Портрет молодого человека» (1521 г.)                                              -         -
2678            23 ст  –  Питер Пауль Рубенс «Батсеба у фонтана»                                                                        -         -
2679            25 ст  –  Ханс Гольбейн (младший) «Портрет Шарля де Солье, сира де Моретта»                    -         -
2680            35 ст  –  Рембрандт Харменс Ван Рейн «Автопортрет с Саскией»                                               -         -
2681            43 ст  –  Тинторетто «Портрет дамы в трауре»                                                                               -         -
2682            60 ст  –  Рембрандт Харменс Ван Рейн «Портрет старца с бородой»                                           -         -
2683            80 ст  –  Антонис Ван Дейк «Портрет в рыцарских доспехах с красной повязкой на руке»      -         -
1978.  Май.  Кругосветное плавание Георгия Георгиева на яхте «Кор Кароли».

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,1.

                                                            [image: image238.jpg]


 
                                                                                              2684 
2684            23 ст  –  Яхта «Кор Кароли» на фоне карты с маршрутом кругосветного плавания.                  -         -
1978.  Май.  Всемирный месяц борьбы с гипертонией.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                              2685 
2685            23 ст  –  Эмблема месяца борьбы с гипертонией (в центре) и эмблема Всемирной                   -         -
                                  Организации Здравоохранения (ВОЗ) (в верхнем правом углу)

1978.  Май.  Редкие виды цветов.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,5; 1,5; 0,8; 0,5; 0,5; 0,266.
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                                                     2686                                2687                                  2688 
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                                                     2689                                2690                                 2691 
2686              1 ст  –  Рябчик Стрибрнея (Fritillaria stribrnyi) (семейство лилейных)                                        -         -

2687              2 ст  –  Рябчик Дреновского (Fritillaria drenovskii) (семейства лилейных)                                 -         -
2688              3 ст  –  Лилия родопская (Lilium rhodopaeum Delip)                                                                     -         -
2689            13 ст  –  Тюльпан Хайека (Tulipia urumoffii Hayek) (семейство лилейные)                                 -         -
2690            23 ст  –  Лилия Янке (Lilium Jankae)                                                                                                 -         -
2691            43 ст  –  Тюльпан родопский (Tulipia rhodopaea) (семейство лилейных)                                     -         -
1978. Июнь.  Чемпионат мира по футболу FIFA «Аргентина”78».  Почтовый блок. Надпечатка

на блоке № 46.  Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный. Размер блока: 6,4 х 10,0 см. Тираж: 0,05.
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                                                                             BL76 

BL76           1 L  –  На марке блока: надпечатка эмблемы чемпионата мира по футболу в Аргентине         -         -
                                и текст: «ARGENTINA”78».  На полях блока:  перечисление предыдущих чемпи-
                                онатов мира по футболу:  1962 Чили, 1966 Лондон,  1970 Мехико, 1974 Мюнхен

                                и продажный номинал блока:  1 Лев.
1978. Август.  Картины великих мастеров изобразительного искусства. Почтовый блок. 

Печать: глубокая. Без зубцов. Многоцветный. Размер блока: 7,1 х 7,1 см. Тираж: 0,3.
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                                                                             BL77 

BL77           1 L  –  На марке блока: фрагмент картины Джорджоне «Спящая Венера»                                 -         -
                                На полях блока:  орнамент.
1978.  Август.  Международная филателистическая выставка «PHILASERDICA 1979» в Софии.

Печать: офсет. Греб. 12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,6; 1,12; 0,52; 0,18; 0,18; 0,18.
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                                                           2694                                                             2695 
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                                                           2696                                                             2697 
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                                                           2698                                                             2699 
2694              2 ст  –  «Халите» Найден Петков (1918-1989)                                                                               -         -

2695              5 ст  –  «Вид на Софию»  Эмиль Стойчев (род 1935)                                                                   -         - 
2696            13 ст  –  «Софийский пейзаж»  Борис Иванов (1888-1962)                                                            -         -
2697            23 ст  –  «Бульвар Толбухина»  Никола Танев (1890-1962)                                                           -         -
2698            35 ст  –  «Национальный театр»  Никола Петров (1881-1916)                                                       -         -
2699            53 ст  –  «Базар в Софии»  Антон Митов (1862-1930)                                                                    -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 6 марок (3 х 2). Печать: офсет. Греб. 12½ : 12. Многоцветный. Размер листа:
18,7 х 10,5 см. Лист имеет оформленные поля. Тираж:  0,06. 
                    [image: image254.jpg]IUE VONDIALE ‘PHLASERDICA 78 SORA





                                                                                           BL 78 
1978.  Июль.  Международный Конгресс Эсперанто в г. Варна.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,12.
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                                                                                              2700 
2700            13 ст  –  Вид на город Варна и эмблема 63-го Международного Конгресса по Эсперанто        -         -

1978.  Сентябрь.  Лесные птицы. Дятлы.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  1,0; 1,0; 1,0; 0,5; 0,5; 0,2.
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                                                    2701                                 2702                                2703 
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                                                    2704                                 2705                                2706 
2701              1 ст  –  Чёрный дятел (желна)  (Dryocopus martius)                                                                      -         -

2702              2 ст  –  Сирийский дятел  (Dryocopos syriacus)                                                                             -         -

2703              3 ст  –  Евразийский трёхпалый дятел  (Picoides tridactylus)                                                       -         -

2704            13 ст  –  Средний пёстрый дятел  (Dendrocopos medius)                                                                -         -

2705            23 ст  –  Малый пёстрый дятел  (Dendrocopos minor)                                                                     -         -

2706            43 ст  –  Зелёный дятел  (Picus viridis)                                                                                              -         -

1978.  Сентябрь.  Международные филателистические выставки «PRAGA 1978» (Чехословакия) 

и «PHILASERDICA 1979» в Софии (Болгария).   Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Греб. 12 : 11¼. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,17.
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                                                        2707                                                                  2708 
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                                                        2709                                                                  2710 
2707            40 ст  –  Национальный театр «Иван Вазов» в Софии                                                                   -         -

2708            40 ст  –  Здание торжественного фестивального зала в Софии                                                     -         -

2709            40 ст  –  Карлов мост и Старый город в Праге                                                                                -         -

2710            40 ст  –  Дворцовый бельведер в Праге                                                                                            -         -

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 4 марок (2 х 2). Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Многоцвет-

ный. Греб. 12 : 11¼. Размер листа: 15,0 х 11,0 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж: 0,17. 
                       [image: image266.jpg]


 
                                                                                           BL 79 
1978.  Август.  75 лет со дня смерти Георгия (Гоце) Делчева (1872-1903).
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                            2711 
2711          13 ст  –  Портрет болгарского и македонского революционера, руководителя Македоно-         -         -
                                Одринской революционной организации и организатора нескольких партизанс-

                                ких отрядов в борьбе с оккупацией Болгарии Османской империей, руководите-

                                ля освободительного движения Георгия (Гоце, макед. Горги) Николова Делчева
1978.  Август.  75 лет Илинденско-Преображенского восстания.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                             2712 
2712           5 ст  –  Повстанцы македонских и фракийских болгар, восставших против гнёта                      -         -
                                Османской империи.

1978.  Сентябрь.  34-я Промышленно-техническая ярмарка в Пловдиве.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                             2713 
2713           2 ст  –  Компьютер болгарского производства «Элка-55»                                                              -         -
1978.  Сентябрь.  55 лет Сентябрьского восстания.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,25.
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                                                                                             2714 
2714           2 ст  –  Повстанцы, идущие в атаку                                                                                                   -         -
1978.  Октябрь.  Международный год борьбы с апартеидом (расизмом).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                             2715 
2715           13 ст  –  Эмблема года борьбы с апартеидом                                                                                   -         -
1978.  Октябрь.  Магистральный газопровод «Союз» («Оренбург- Западная граница СССР»).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                             2716 
2716           13 ст  –  Газопровод и флаги стран Совета экономической взаимопомощи (СЭВ), участ-         -         -
                                 вовавших в совместном строительстве магистрали:  СССР, Болгарии, Венгрии,

                                 Польши, Румынии и Чехословакии, ГДР – в рамках освоения Оренбургского

                                 газоконденсатного месторождения.
1978.  Октябрь.  3-й Чемпионат мира по спортивной акробатике в Софии (Болгария).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марка многоцветная.  Тираж: 0,15.
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                                                                                             2717 
2717           13 ст  –  Стилизованное изображение акробатической пирамиды и эмблема чемпионата         -         -
1978.  Октябрь.  70 лет со дня рождения Сальвадора Альенде (1908-1973).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,15.
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                                                                                             2718 
2718           13 ст  –  Портрет чилийского государственного и политического деятеля, президента             -         -
                                  Чили с 3 ноября 1970 года до своей гибели в результате военного переворота

                                  в сентябре 1973 года.

1978.  Октябрь.  30-летие «Всеобщей Декларации прав человека» (1948-1978).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,15.
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                                                                                             2719 
2719           23 ст  –  Эмблема «Пламя Свободы»                                                                                                 -         -
1978.  Октябрь.  Изобразительное искусство Болгарии.

Печать: офсет. Греб. 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,0; 1,5; 1,0; 0,8; 0,31.
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                                  2720                                         2721                                                     2722 
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                                                                      2723                                       2724 
2720             1 ст  –  «Левски и Митколото»  Калина Тасева                                                                             -         -
2721             2 ст  –  «Поддержи меня река»  Златю Бояджиев                                                                          -         -
2722             3 ст  –  «Воевода Румена»  Никола Мирчев                                                                                   -         -
2723           13 ст  –  «Колю Фичето»  Эльза Гоева                                                                                              -         -
2724           23 ст  –  «Семейный портрет» Найден Петков                                                                                 -         -
1978.  Ноябрь.  Архитектурное наследие Европы.

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½. Марки многоцветные.  Тиражи:  .
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                                                                       2725                                     2726 
2725           43 ст  –  Туристический Дом в Пловдиве                                                                                         -         -
2726           43 ст  –  Рилский монастырь. Хрельова кула – средневековое фортификационное соору-        -         -
                                 жение, находящееся во дворе монастыря и предназначенное для укрытия; пост-

                                 роено в 1334-1335 г.г. 

МАЛЫЙ ЛИСТ (тип I).  В листе: 5 марок (3 марки 2725 и 2 марки 2726) и 1 купон (3 х 2). Печать: глу-

бокая. Греб. 13 : 13½. Размер листа: 11,5 х 10,6 см. Многоцветный.  Лист имеет оформленные поля.
Тираж:  0,08. 
                            [image: image283.jpg]



                                                                                          BL 80 I
МАЛЫЙ ЛИСТ (тип II).  В листе: 5 марок (3 марки 2725 и 2 марки 2726) и 1 купон (3 х 2). Печать: глу-

бокая. Греб. 13 : 13½. Размер листа: 11,5 х 10,6 см. Многоцветный.  Лист имеет оформленные поля.

Тираж:  0,02. 
                      «Международная филателистическая выставка в Эссене в 1978 году»
                          [image: image284.jpg]


 
                                                                                          BL 80 II 
1978.  Ноябрь.  Паром «Герои Севастополя» между г. Варна (Болгария) и г. Ильичёвск (СССР).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.
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                                                                                              2727 
2727           13 ст  –  Паром «Герои Севастополя» на фоне карты Черноморского побережья с марш-         -         -
                                  рутом парома Варна-Ильичёвск.

1978.  Сентябрь.  150 лет со дня рождения Христо Данова (1828-1911).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  .
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                                                                                          2728Zf 
2728Zf         2 ст  –  Портрет болгарского просветителя, книгоиздателя и основоположника совре-           -         -
                                 менного книгоиздания в Болгарии Христо Данова.

1978.  Сентябрь.  60 лет Владайскому вооружённому восстанию 1918 года.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                            2729 
2729            2 ст  –  «Повстанцы Владайского восстания, 1918» (с картины Тодора Панайотова)                -         -
1978.  Ноябрь.  3-я Национальная филателистическая выставка «Болгария”78» в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  0,15.
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                                                                                          2730Zf 
2730Zf            5 ст  –  Мозаика с изображением птицы. На купоне – эмблема филателистической              -         -
                                    выставки в Софии

1978.  Декабрь.  100-летие Национальной библиотеки «Кирилл и Мефодий».
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные, с купонами.  Тиражи:  0,5; 0,4; 0,22.
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                                                2731Zf                               2732Zf                                  2733Zf 
2731Zf             2 ст  –  Титульный лист из Евангелия (Банишко, 13-й век)                                                      -         -
2732Zf           13 ст  –  Миниатюра из Евангелия (Буховско, 1567 г.)                                                                -         -
2733Zf           23 ст  –  Лист с узором из Евангелия (16-й век)                                                                           -         -
                На купонах марок – изображение здания народной библиотеки «Кирилл и Мефодий»

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: . Многоцветный.  Тираж:  0,13. 
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                                                                                             BL82 
BL82             80 ст  –  Лист с миниатюрой из Евангелия (Добрейшово, 13-й век)                                           -         -
1978.  Декабрь.  100-летие Болгарской почтовой марки.  Международная филателистическая 
выставка «Филасердика”79».  Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 2,3;
?; ?; ?.
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                               2735                                                      2736                                                      2737 

                                                  [image: image296.jpg]
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                                                                        2738                                      2739 

2735             2 ст  –  Изображение болгарской марки выпуска 1901 года (фон зелёный)                                -         -
2736           13 ст  –  Изображение болгарской марки выпуска 1946 года (выпуск первых марок                  -         -
                                  Народной республики Болгария) (фон синий)

2737           23 ст  –  Изображение болгарской марки выпуска 1957 года (фон лиловый)                               -         -
2738           35 ст  –  Изображение болгарской марки выпуска 1951 года (фон голубой)                                -         -
2739           53 ст  –  Изображение болгарской марки выпуска 1962 года (фон карминово-красный)            -         -
1978.  Декабрь.  90 лет Софийскому университету «Климента Охридского» (1888-1978).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                             2740 

2740             2 ст  –  Статуя «Святого Климента Охридского» (скульптор Любомир Далчев)                       -         -
1978.  Декабрь.  50-летие Болгарского балета.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                             2741 

2741            13 ст  –  Три балерины в танце (фон тёмно-зелёный)                                                                     -         -
1978.  Декабрь.  200 лет со дня рождения Николы Карастоянова (1778-1874).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж:  0,15.

                                              [image: image300.jpg]775 HIIKONA &7
KAPACTORHOB





                                                                                           2742Zf 

2742Zf           2 ст  –  Портрет одного из основоположников книгопечатания в Болгарии, книгоиз-            -         -
                                   дателя Николы Карастоянова. На купоне – изображение печатного станка.

1978.  Декабрь.  С Новым годом!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,5; 0,25.
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                                                                2743                                                     2744 

2743            2 ст  –  Стилизованное изображение новогодней ёлки, составленной из трёх пар птиц            -         -
2744          13 ст  –  Стилизованное изображение почтового рожка с узорами                                                 -         -
1978.  Декабрь.  100-летие Болгарской почтовой марки.  Международная филателистическая 

выставка «Филасердика”79».  Печать: глубокая. Греб. 13 (BL83A) и без зубцов (BL83B). Размер

блоков: 6,1 х 8,6 см. Многоцветные.  Тиражи:  0,09 (А); 0,03 (В).
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                                                   BL83A                                                                      BL83B 
BL83A             1 L  –  На марке блока: первая марка Болгарии выпуска 1879 года                                         -         -
                                    На полях блока: эмблема U.P.U. (Всемирного Почтового Союза), почтовый

                                    рожок и  эмблема филателистической выставки «ФИЛАСЕРДИКА”79»
BL83B             1 L  –  Рисунок и цвет блока BL83B.                                         -         -

1979.  Январь.  30 лет Совету Экономической Взаимопомощи (СЭВ).
Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.

                                                     [image: image305.jpg]



                                                                                             2746 

2746           13 ст  –  Здание Совета Экономической Взаимопомощи и флаги стран-участниц СЭВ             -         -
1979.  Январь.  100-летие Болгарской почтовой марки.  Международная филателистическая 

выставка «Филасердика”79».  Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,0; 2,3;

0,3; ?; ?.
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                               2747                                                      2748                                                      2749 
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                                                                        2750                                      2751 

2747             2 ст  (2735) –  Изображение болгарской марки выпуска 1901 года (фон голубой)                    -         -
2748           13 ст  (2736) –  Изображение болгарской марки выпуска 1946 года (выпуск первых                 -         -
                                             марок Народной республики Болгария) (фон зелёный)

2749           23 ст  (2737) –  Изображение болгарской марки выпуска 1957 года (фон оранжевый)               -         -
2750           35 ст  (2738) –  Изображение болгарской марки выпуска 1951 года (фон карминовый)             -         -
2751           53 ст  (2739) –  Изображение болгарской марки выпуска 1962 года (фон фиолетовый)             -         -
1979.  Февраль.  100-летие Национального Банка Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.
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                                                                                             2752 

2752            2 ст  –  Здание Национального Банка Болгарии                                                                              -         -
1979.  Февраль.  100 лет со дня рождения Александра Стамболийского (1879-1923).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.
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                                                                                              2753 

2753            2 ст  –  Портрет видного политического деятеля, одного из лидеров Болгарского земле-         -         -
                                дельческого союза, премьер-министра Болгарии в 1919-1923 г.г.  Александра

                                Стоименова Стамболийского.

1979.  Март.  Конференция за безопасность и сотрудничество в Европе. 
Надпечатка «EUROPA» на марках №№ 2365-2368.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марки

многоцветные.  Тиражи:  .
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                       2754                                      2755                                      2756                                       2757 

2754            13 ст  –  Голуби мира на фоне надписи «Мир» на разных языках мира                                      -         -
2755            13 ст  –  Контуры карты Европы на фоне надписи «Мир» на разных языках мира                    -         -
2756            13 ст  –  Оливковая ветвь на фоне надписи «Мир» на разных языках мира                                -         -
2757            13 ст  –  Надпись: «Конференция за безопасность и сотрудничество в Европе»                        -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Размер блока: 9,6 х 11,6 см. Многоцветный.

Блок нумерованный. Тираж:  0,035. 
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                                                                                           BL84 
BL84          4 х 13 ст  –  В блоке 4 марки №№ 2754 - 2757                                                                                 -         -
                                        На полях блока: голуби мира, надписи: «Хельсинки 1975 / Белград 1977 / 
                                        Мадрид 1980» и продажная цена блока «60 ст».

1979.  Март.  Международный год ребёнка.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,3.

                                                                  [image: image318.jpg]



                                                                                              2758 

2758           23 ст  –  Стилизованное изображение цветка с лицом ребёнка в центре                                      -         -
1979.  Март.  8-й Всемирный конгресс людей с проблемами слуха в Варне.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,15.
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                                                                                              2759 

2759           13 ст  –  Контуры головы человека с мишенью в области органов слуха                                     -         -
1979.  Март.  75 лет Конфедерации Профессиональных союзов Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,5.

                                                                  [image: image320.jpg]


 
                                                                                              2760 

2760            2 ст  –  Число «75» и звезда – эмблема 75-летия Болгарских профсоюзов                                  -         -
1979.  Апрель.  100-летие Софии – столицы Болгарии (1879-1979).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марки многоцветные (из блока).  Тиражи:  .
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                                                                         2761                                    2762 
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                                                2763                                      2764                                     2765 

2761            2 ст  –  Монумент воинам Советской армии и болгарскому народу                                            -         -
2762            5 ст  –  Монумент материнству – мать и ребёнок                                                                           -         -
2763          13 ст  –  Монумент Свободы - фрагмент главного рельефного изображения   (I)                        -         -
2764          23 ст  –  Монумент Свободы - фрагмент главного рельефного изображения   (II)                       -         -
2765          25 ст  –  Монумент Свободы - фрагмент главного рельефного изображения   (III)                      -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Размер блока: 10,6 х 10,3 см. Многоцветный.

Блок имеет оформленные поля. Тираж:  0,1. 
                           [image: image326.jpg]



                                                                                           BL85 
BL85          (2+5+13+23+25) ст  –  В блоке 5 марок №№ 2761 - 2765 и 1 купон                                               -         -
                   На полях блока: надпись - «София – 100 лет столицы Болгарии»  

1979.  Апрель. Совместный космический полёт по программе «Интеркосмос». СССР-Болгария.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. На всех марках этой серии – эмблема совместного 

космического полёта с государственными флагами СССР и НРБ; эмблема «Интеркосмос».  Тиражи:
0,21; 0,21; 0,21.
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                                        2766                                              2767                                              2768 

2766          12 ст  –  Космический корабль «Союз-33»                                                                                        -         -
2767          25 ст  –  Орбитальный научно-исследовательский комплекс «Салют»-«Союз»                           -         -
2768          35 ст  –  Парашют торможения посадочного отсека                                                                         -         -
ПОЧТОВЫЕ БЛОКИ.  Печать: глубокая. Рам. 13 (BL86), без зубцов (BL87). Размер блока: 6,8 х 8,6 см

(BL86) и 8,1 х 8,7 см (BL87). Блоки многоцветные.  Тиражи:  0,1 (BL86) и 0,01 (BL87). 
 [image: image330.jpg]
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                                          BL86                                                                                         BL87 
BL86           1L  –  На марке блока: изображение земного шара, флаги СССР и НРБ и космический           -         -
                               корабль «Союз-33»; на полях блока: эмблема «Интеркосмос» и эмблема совмест-

                               ного космического полёта СССР-НРБ.

BL87           1L  –  Рисунок и цвет блока BL86. Справа и слева от марки блока контуры космичес-            -         -
                               кого корабля. Сверху и снизу от марки блока надпись: ИНТЕРКОСМОС/

                               INTERKOSMOS.  Блок нумерованный.
1979.  Май. 100 лет Болгарской почте и средствам связи.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. На всех марках этой серии – изображения почтово-го рожка, западного и восточного полушарий.  Тиражи:  2,0; 1,0; 0,5; 0,5; 0,21.
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                                                      2770                                                                     2771 
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                                                      2772                                                                     2773
                                                            [image: image336.jpg]



                                                                                              2774 

2770            2 ст  –  Почтовый голубь и самолёт Ил-62                                                                                       -         -
2771            5 ст  –  Старинный телефонный аппарат и современный телефон                                                -         -
2772          13 ст  –  Старинный телеграф и современный телетайп                                                                   -         -
2773          23 ст  –  Ламповый радиопередатчик и современный антенный комплекс                                    -         -
2774          35 ст  –  Телевизионная антенна на высотной башне и спутник связи                                           -         -
1979.  Май. 100 лет Болгарской почте и средствам связи.

Печать: глубокая. Рам. 13.  Тираж:  .

                                                           [image: image337.jpg]



                                                                                              2775 

2775           50 ст  –  Наземная станция связи с параболической антенной                                                       -         -
ПОЧТОВЫЕ БЛОКИ.  Печать: глубокая. Рам. 13 (BL88А), без зубцов (BL88В). Размер блока: 7,5 х 7,9

см (BL88А и BL88В). Блоки многоцветные.  Тиражи:  0,13 (BL88А) и 0,03 (BL88В). 
        [image: image338.jpg]W CAOSUERNR 1873-1970
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                                                 BL88А                                                                           BL88В 
BL88А         50 ст  –  В блоке марка № 2775                                                                                                        -         -
                                    На полях блока: самолёт Ил-62, спутниковая антенна, спутник связи, эмблема
                                    Всемирного Почтового Союза (UPU), Почтовый рожок и эмблема Междуна-

                                    родного Телекоммуникационного Союза (UIT).

BL88В         50 ст  –  Рисунок и цвет блока BL88А.  Блок нумерованный.                                                      -         -
1979. Май.  Совместный советско-болгарский  космический полёт на космическом корабле

«Союз-33».  Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. На всех марках этой серии – эмблема 

совместного космического полёта с государственными флагами СССР и НРБ; эмблема  «Интеркос-

мос».  Тиражи: 0,5; 0,3.
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                                                                2776                                                     2777 

2776         2 ст  –  Портрет космонавта-исследователя Героя Народной Республики Болгарии                     -         -
                              Георги Иванова (г.р. 1940)
2777       13 ст  –  Портреты членов международного экипажа:  командир корабля дважды Герой              -         -
                              Советского Союза лётчик-космонавт СССР Н.И. Рукавишников (г.р. 1932) и

                              болгарского космонавта-исследователя Г.И. Иванова на фоне посадочного от-
                              ссека после завершения полёта.

1979.  Май.  48-й Конгресс Международной федерации филателии (FIP). Филателистическая 

выставка «Филасердика”79». Печать: глубокая. Рам. 13. Размер блока: 7,8 х 8,6 см. Многоцветный.
Тираж:  0,06.

                                        [image: image342.jpg]



                                                                                           BL89 
BL89             1 L  –  На марке блока:  золотой венец из наследия фракийских сокровищ (4 век н.э.)           -         -
                                  На полях блока:  орнамент с эмблемой выставки «ФИЛАСЕРДИКА”79» и 
                                  орнамент с изображением почтового конверта.
1979.  Май.  Международная филателистическая выставка «Филасердика”79» в Софии.
Почтовый блок. Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,3 х 6,1 см. Многоцветный.  Тираж: 0,06.

                                  [image: image343.jpg]



                                                                                            BL90 
BL90             1 L  –  На марке блока:  изображение болгарских марок № 2434 и № 1                                    -         -
                                  На полях блока:  орнамент с эмблемой выставки «ФИЛАСЕРДИКА”79» и 
                                  орнамент с изображением герба.
ЛИСТ (в составе которого 4 почтовых блока BL90).  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер листа с блока-

ми: 14,0 х 15,1 см. Лист многоцветный.  Тираж:  . 
                                          [image: image344.jpg]



1979. Май.  Международная филателистическая выставка «Филасердика”79» в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,5.
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                                                                                              2780 

2780         2 ст  –  Отель «Витоша - Нью Отани»; эмблема выставки «ФИЛАСЕРДИКА”79»                       -         -
1979. Май.  Международная филателистическая выставка «Филасердика”79» в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.

                                                       [image: image346.jpg]


 

                                                                                              2781 

2781       2 ст  – Фрагмент картины Калерии и Бориса Кукулиевых к книге «Здравствуйте братушки»,     -         -

                           посвящённой 100-летию освобождения Болгарии от османского ига;  эмблема выс-

                           тавки «ФИЛАСЕРДИКА”79».
1979.  Май.  Международная филателистическая выставка «Филасердика”79» в Софии к 100-

летию выпуска первой болгарской почтовой марки.  Почтовый блок. Печать: глубокая. Греб. 13.
Размер блока: 9,2 х 12,3 см. Блок многоцветный, нумерованный. Тираж: 0,022
                                         [image: image347.jpg]



                                                                                            BL91 
BL91             5 L  –  На марке блока:  изображение первой болгарской почтовой марки № 1                       -         -
                                  На полях блока:  первые марки разных стран мира, почтовый рожок и

                                   эмблема выставки «ФИЛАСЕРДИКА”79».
ЛИСТ (в составе которого 4 почтовых блока BL91).  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер листа с блока-

ми: 18,5 х 24,5 см. Лист многоцветный.  Тираж:  . 
                                           [image: image348.jpg]


 
1979. Май.  Международный фестиваль юмора и сатиры в Габрово.

Печать: глубокая. Греб. 14 : 13¾. Марка многоцветная.  Тираж: 0,5.

                                                               [image: image349.jpg]



                                                                                              2783 

2783         2 ст  –  «Хитрый Петер» (с картины Бориса Ангелушева); эмблема фестиваля юмора и             -         -

                             сатиры в Габрово.

1979. Май. 450 лет со дня смерти великого немецкого живописца и графика Альбрехта Дюрера.

Печать: металлография в сочетании с глубокой. Греб. 14 : 13¾. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,8; 

0,8; 0,8; 0,18.
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                           2784                                     2785                                    2786                                    2787 

2784         13 ст  –  «Четыре ведьмы», 1497                                                                                                          -         -

2785         23 ст  –  «Разговор трёх крестьян», 1497                                                                                             -         -

2786         25 ст  –  «Повар и его жена», 1496                                                                                                       -         -

2787         35 ст  –  «Портрет Эобануса Гессуса», 1526                                                                                       -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: металлография в сочетании с глубокой. Без перфорации, с имитацией

зубцов. Размер блока: 8,0 х 9,1 см. Блок многоцветный.  Тираж:  0,1. 
                                         [image: image354.jpg]


 
                                                                                            BL92

BL92          80 ст  –  На  марке блока:  «Носорог», 1515 (с картины немецкого художника Альбрехта        -         -
                                  Дюрера (1471-1528));  На полях блока:  герб с ангелами и аббревиатурой «А/Д»
                                  и памятной надписью: « 1471 ДЮРЕР 1528 ».
1979. Июнь. Архитектурное наследие Болгарии. Башни с часами.  Авиапочта.
Печать: офсет. Греб. 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,8; 0,8; 0,8; 0,8; 0,21.
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                                                2789                                     2790                                      2791 
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                                                                         2792                                    2793 

2789         13 ст  –  Башня с часами в гор. Бяла Черква (Белая Церковь)                                                          -         -

2790         23 ст  –  Башня с часами в гор. Ботевград                                                                                           -         -

2791         25 ст  –  Башня с часами в гор. Пазарджик                                                                                         -         -

2792         35 ст  –  Башня с часами в гор. Габрово                                                                                              -         -

2793         53 ст  –  Башня с часами в гор. Травна                                                                                                -         -

1979. Июнь. Писатели Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные, с купонами.  Тиражи: 0,25; 0,25; 0,25.
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                                                                     2796Zf                                  купон 

2794Zf          2 ст  –  Портрет болгарского поэта, прозаика и драматурга Петко Юрданова Тодорова         -         -

                                   (1879-1916). На купоне: титульный лист одного из первых изданий «Очерки и

                                   стихи П.Ю. Тодорова»
2795Zf          2 ст  –  Портрет болгарского драматурга и этнографа Стефана Лазарева Костова (1879-        -         -

                                   1939). На купоне: афиша комедии С. Костова «Големанов» (1928).
2796Zf          2 ст  –  Портрет болгарского писателя, прозаика и драматурга Димитра Димова (1909-         -         -

                                   1966). На купоне: титульный лист антифашистского романа «Осужденные

                                   души».

1979. Июль. 18-й Всемирный конгресс международного театрального института.

Печать: глубокая. Греб. 13. Тираж: 0,15.
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                                                                                             2797 
2797           13 ст  –  Земной шар с надетой театральной маской (синяя, тёмно-синяя, чёрная)                     -         -

1979. Июль. Международная детская ассамблея «Знамя мира» в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                                        [image: image364.jpg]


 
                                                                                             2798 
2798            2 ст  –  Мозаика «Дети нашей планеты»                                                                                          -         -

1979. Июль. 20-летие Международного дома журналистики в Варне (Болгария).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                                     [image: image365.jpg]


 
                                                                                             2799 
2799            8 ст  –  Здание Дома журналистики в Варне                                                                                    -         -

1979. Июль. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. Спортивная гимнастика.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 2,1; 0,8; 0,8; 0,8; 0,8; 0,8.
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                                                2803                                       2804                                       2805 
2800              2 ст  –  Гимнаст, выполняющий упражнения на параллельных брусьях.                                   -         -

2801            13 ст  –  Гимнаст, выполняющий упражнения на коне.                                                                  -         -

2802            25 ст  –  Гимнаст, выполняющий упражнения на кольцах.                                                            -         -

2803            35 ст  –  Гимнастка, выполняющая упражнения на бревне.                                                           -         -

2804            43 ст  –  Гимнастка, выполняющая упражнения на разновысоких брусьях.                                -         -

2805               1 L  –  Гимнаст, выполняющий вольные упражнения на ковре.                                                 -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 8,9 х 6,4 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
                                             [image: image372.jpg]



                                                                                            BL93

BL93           2 L  –  На  марке блока: гимнаст, выполняющий упражнения на перекладине.                          -         -
                                На полях блока:  эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1979. Июль. Иконы болгарских церквей  IX - XIX веков.

Печать: офсет. Греб. 12¼. Марки многоцветные. Тиражи: 0,8; 0,8; 0,8; 0,8; 0,15.
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                                     2807                                                 2808                                                 2809 
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                                                                 2810                                                 2811 
2807            13 ст  –  Икона Пресвятой богородицы с младенцем (14-й век, Несебр)                                     -         -

2808            23 ст  –  Икона Пресвятой богородицы с младенцем (16-й век, Несебр)                                     -         -

2809            35 ст  –  Икона Пресвятой богородицы с младенцем (16-й век, Созопол)                                   -         -

2810            43 ст  –  Икона Пресвятой богородицы с младенцем (16-й век, Созопол)                                   -         -

2811            53 ст  –  Икона Пресвятой богородицы с младенцем (19-й век, Самоков)                                   -         -

1979.  Август. 100 лет болгарской стенографии (1879-1979).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13½.  Тираж: 0,3.

                                                                            [image: image378.jpg]


 
                                                                                              2812 
2812             2 ст  –  Портрет словенского языковеда, публициста и специалиста по стенографии,              -         -

                                  приспособившего систему стенографии к южнославянским языкам Антона

                                  Безеншека (1854-1915)  (зелёно-чёрная, жёлтая)
1979.  Август. Стандартный выпуск.

Печать: глубокая. Греб. 14 : 14¼.  Тиражи: 10,0; 5,0.

                                           [image: image379.jpg]


 [image: image380.jpg]



                                                                        2813                                   2814 
2813             2 ст  –  Цифра « 2 » - обозначающая номинальную цену марки  (ультрамариновая)                -         -

2814             5 ст  –  Цифра « 5 » - обозначающая номинальную цену марки  (карминово-красная)            -         -

1979.  Август. 50 лет альпинизму в Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                                         [image: image381.jpg]


 
                                                                                            2815 
2815             2 ст  –  Спортсмен-альпинист на восхождении.                                                                             -         -

1979.  Август. 100 лет болгарскому государственному здравоохранению.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13¾. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,3.
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                                                            купон                              2816Zf 
2816Zf         2 ст  –  На марке: титульный лист издания «Временные правила об устройстве меди-            -         -

                                  цинской части в Болгарии». На купоне: портрет доктора Димитра Моллова,
                                  впервые поставившего вопрос о создании медицинского фонда и державного

                                  финансировании здравоохранения в Болгарии.

1979.  Сентябрь. 35 лет Народной власти и Народной армии Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тираж: 0,5; 0,5; 0,13.

                         [image: image383.jpg]


 [image: image384.jpg]: :

wem  TIOLLA

W

“BMAVIVIS d




 [image: image385.jpg]9 CEMTEMBPA

|
|

HP ml‘Al’"}l

’?
g

1944-1979



 
                                              2817                                      2818                                      2819 
2817             2 ст  –  Ракета и цветы                                                                                                                       -         -

2818             5 ст  –  Государственные флаги СССР и НРБ                                                                                 -         -

2819           13 ст  –  Число « 35 » в цветах государственного флага Болгарии                                                 -         -

1979.  Сентябрь. 35 Международная промышленная ярмарка в Пловдиве.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                          [image: image386.jpg]



                                                                                            2820 
2820             2 ст  –  Микро-ЭВМ «ИЗОТ-0250» производства болгарского государственного объе-           -         -

                                  динения «ИЗОТ» по разработке и производству вычислительной техники в

                                  рамках кооперации стран СЭВ.

1979.  Сентябрь. Летняя универсиада 1979 года в Мехико (Мексика).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.
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                                                                                            2821 
2821             5 ст  –  Эмблема универсиады «Мехико-79»                                                                                  -         -

1979.  Октябрь. 50 лет футбольному клубу «Локомотив» (София).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.
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                                                                                            2822 
2822             2 ст  –  Футболист в момент игры                                                                                                    -         -

1979.  Октябрь. 100 лет со дня смерти Любена Каравелова (1834-1879).

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж:  .

                                                                        [image: image389.jpg]HPBBATAPHA





                                                                                            2823 
2823             2 ст  –  Портрет первого  болгарского профессионального писателя и общественного            -         -

                                 деятеля Любена Каравелова. 

1979.  Октябрь. 13-е зимние Олимпийские игры в Лейк Плесиде.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. На всех марках этой серии – эмблема зимних

Олимпийских игр в Лейк Плесиде.  Тиражи: 1,0; 0,8; 0,8; 0,25.
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                            2824                                    2825                                    2826                                    2827 
2824             2 ст  –  Биатлон                                                                                                                                  -         -

2825             5 ст  –  Скоростной бег на коньках                                                                                                  -         -

2826           23 ст  –  Скоростной спуск на горных лыжах                                                                                   -         -

2827           43 ст  –  Санный спорт                                                                                                                        -         -

ПОЧТОВЫЕ БЛОКИ.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 7,0 х 7,7 см. Блоки многоцветные, 
без номера (BL94) и нумерованный (BL95).  Тиражи:  0,13 (BL94);  0,01 (BL95). 
[image: image394.jpg]


 [image: image395.jpg]


  
                                              BL94                                                                                       BL95 
BL94           1 L  –  На  марке блока: спортсмен-горнолыжник, выполняющий слалом                                  -         -
                                На полях блока:  эмблема зимних Олимпийских игр 1980 года в Лейк Плесиде,

                                надпись на болгарском языке: «Лейк Плесид 1980»
BL95           1 L  –  Рисунок и цвет блока BL94. На полях блока, кроме указанного в BL94, надпись           -         -
                                на английском языке «Lake Placid» и изображение космических спутников связи. 
1979.  Октябрь. Изобразительное искусство Болгарии. Творчество Дечко Узунова (1899-1986).
Печать: глубокая. Греб. 14. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,25; 0,25; 0,13.
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                                                    2829                                    2830                                    2831 
2829           12 ст  –  «Фигура в красном»                                                                                                              -         -

2830           13 ст  –  «Тракийка»                                                                                                                             -         -

2831           23 ст  –  «Композиция II»                                                                                                                    -         -

1979. Октябрь. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. Лёгкая атлетика.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08.
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                                       2832                                                 2833                                              2834 
              [image: image402.jpg]
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                                          2835                                                     2836                                             2837 
2832              2 ст  –  Бег на длинные дистанции                                                                                                  -         -

2833            13 ст  –  Прыжки в высоту с шестом                                                                                                 -         -

2834            25 ст  –  Метание диска                                                                                                                      -         -

2835            35 ст  –  Бег с барьерами                                                                                                                    -         -

2836            43 ст  –  Прыжки в высоту                                                                                                                 -         -

2837               1 L  –  Прыжки в длину                                                                                                                   -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 13. Размер блока: 6,6 х 8,9 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
                                            [image: image405.jpg]



                                                                                            BL96
BL96           2 L  –  На  марке блока: спортсменка, выполняющая толкание ядра.                                           -         -
                                На полях блока: эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1979.  Ноябрь.  Чемпионат мира по футболу FIFA в 1982 году в Испании. Почтовый блок.
Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 7,2 х 9,0 см. Блок многоцветный, нумерованный. Тираж:
0,025.
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                                                                                            BL97 
BL97             1 L  –  На марке блока: изображение болгарских марок, посвящённых футболу,                    -         -
                                  № 1987 (1970 г.) и № 2329 (1974 г.)
                                  На полях блока: эмблемы чемпионатов мира по футболу FIFA, проводи-

                                  мых в разные годы.
1979. Ноябрь. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. Водные виды спорта.
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08.
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                                      2840                                         2841                                              2842 
                 [image: image410.jpg]
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                                              2843                                              2844                                       2845 
2840              2 ст  –  Каноэ-двойка                                                                                                                        -         -

2841            13 ст  –  Плавание. Вольный стиль.                                                                                                  -         -

2842            25 ст  –  Плавание на спине.                                                                                                              -         -

2843            35 ст  –  Байдарка с одним спортсменом                                                                                          -         -

2844            43 ст  –  Прыжок в воду                                                                                                                      -         -

2845               1 L  –  Прыжки в воду                                                                                                                      -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Рам. 13. Размер блока: 6,4 х 8,9 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
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                                                                                            BL98
BL98           2 L  –  На  марке блока: Водное поло. Спортсмен с мячом в воде.                                               -         -
                                На полях блока: эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1979. Декабрь. 70 лет со дня рождения Николы Вапцарова (1909-1942).

Печать: глубокая. Греб. 13.  Тираж: 0,5.
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                                                                       2847                                   купон 
2847Zf          2 ст  –  Портрет болгарского поэта и писателя, революционера-антифашиста Николы           -         -

                                  Вапцарова.  На купоне: обложка сборника произведений Н. Вапцарова.

1979. Декабрь. Изобразительное искусство в национально-освободительном движении Болгарии

Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12 (2848-2850) и греб. 12 : 12¼ (2851). Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0;
0,8; 0,5; 0,11.
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                                                          2848                                                                2849 
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                                                                2850                                                        2851 
2848              2 ст  –  «Первые социалисты» (фрагмент картины Бориса Петрова)                                          -         -

2849            13 ст  –  «Димитр Благоев редактирует газету «Работник», 1892» (Димитар Гюдженов)          -         -

2850            25 ст  –  «Первомайская манифестация БРП, 1917» (Стоян Сотиров)                                          -         -

2851            35 ст  –  «Заря над Пловдивом» (Иоанн Левиев)                                                                             -         -
1979. Декабрь. С Новым годом!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,25.

                                                                [image: image419.jpg]


 
                                                                                            2852 
2852             13 ст  –  Орнамент из двух птиц, еловых веток и снежинок                                                         -         -

1979. Декабрь. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08.

           [image: image420.jpg]VITIOU BUAVIVAS dH



 [image: image421.jpg]HP BbArAPUA MOLLLA




 [image: image422.jpg]


 

                                 2853                                              2854                                                       2855 
                  [image: image423.jpg]VITIOU BUAY1V49 dH
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                                        2856                                               2857                                              2858 
2853              2 ст  –  Спортивная стрельба.                                                                                                          -         -

2854            13 ст  –  Дзюдо.                                                                                                                                   -         -

2855            25 ст  –  Вольная борьба.                                                                                                                    -         -

2856            35 ст  –  Стрельба из лука.                                                                                                                 -         -

2857            43 ст  –  Фехтование.                                                                                                                          -         -

2858               1 L  –  Фехтование.                                                                                                                          -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,3 х 8,9 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
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                                                                                            BL99
BL99           2 L  –  На  марке блока:  Бокс                                                                                                            -         -
                                На полях блока: Эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1979. Декабрь. Базилика Святого Клемента в Риме. Росписи на стенах. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 1,0; 0,75; 0,75; 0,75; 0,25.
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                                     2860                                                2861                                              2862 
                                          [image: image430.jpg]


 [image: image431.jpg]


 
                                                                  2863                                              2864 
2860              2 ст  –  Крёстный ход с реликвиями Святого Клемента в Риме.                                                 -         -

2861            13 ст  –  Кирилл и Мефодий на приёме у Папы римского Адриана II.                                        -         -

2862            23 ст  –  Погребение философа Кирилла.                                                                                         -         -

2863            25 ст  –  Святой Кирилл.                                                                                                                    -         -

2864            35 ст  –  Святой Мефодий.                                                                                                                 -         -

1979. Декабрь. 25 лет Болгарскому телевидению.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13¾.  Тираж:  .
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                                                                                            2865 
2865               5 ст  –  Телевизионный экран с эмблемой Болгарского телевидения (синяя,                           -         -

                                    тёмно-синяя)

1980. Январь. 50 лет Международному союзу кукольных театров (UNIMA).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,5.

                                                                           [image: image433.jpg]


 

                                                                                            2866 
2866               2 ст  –  Сцена из детского кукольного спектакля «Королевич Марко» (болг. Крали              -         -

                                   Марко); эмблема UNIMA и эмблема UNESCO.
1980. Январь. 100 лет Национальному археологическому музею.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,5; 0,15.
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                                                                        2867                                2868 
2867               2 ст  –  Плитка с барельефом из тракийского захоронения ( 3-й век до н.э.)                            -         -

2868             13 ст  –  Барельеф на надгробной стеле Александру Дейнесскому ( 6-5-й век до н.э.)              -         -

1980. Март. Конференция «За безопасность и сотрудничество в Европе», Мадрид 1980.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  по 0,55.
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                                             2869                                       2870                                      2871 
                     [image: image439.jpg]
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                                             2872                                       2873                                      2874 
2869             13 ст  –  Буква « Е », оливковая ветвь и флаги стран-участниц конференции                            -         -

2870             13 ст  –  Буква « U » и флаги стран-участниц конференции                                                         -         -

2871             13 ст  –  Буква « R » и флаги стран-участниц конференции                                                         -         -

2872             13 ст  –  Буква « O » и флаги стран-участниц конференции                                                         -         -

2873             13 ст  –  Буква « P » и флаги стран-участниц конференции                                                          -         -

2874             13 ст  –  Буква « A » и флаги стран-участниц конференции                                                         -         -

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 6 марок (2869-2874) (3 х 2). Печать: глубокая. Греб. 13. Лист многоцветный,

нумерованный. Размер листа: 13,0 х 11,8 см. Лист имеет оформленные поля.  Тираж:  0,055. 
                         [image: image442.jpg]



                                                                                          BL 100 
1980. Март. Изобразительное искусство Болгарии. 110 лет со дня рождения В.И. Ленина.
Дизайн: Н. Ковачев. Печать: офсет на мелованной бумаге. Греб. 12 : 12¼. Марка многоцветная.  Тираж:  0,4.
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                                                                                            2875 
2875             13 ст  –  «Встреча Ленина с Г. Димитровым»  (с картины Александра Поплилова)                  -         -

1980. Апрель. Всемирный день здоровья  « 7 апреля 1980 года ». 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  .

                                                                       [image: image444.jpg]


 
                                                                                            2876 
2876              5 ст  –  «Курение табака или здоровье – выбирайте сами». Силуэт человека со схема-           -         -

                                   тично обозначенной кровеносной системой и зачернёнными лёгкими.

1980. Апрель. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08.
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                                             2877                                      2878                                        2879 
                      [image: image448.jpg]
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                                             2880                                      2881                                        2882 
2877              2 ст  –   Баскетбол                                                                                                                             -         -

2878            13 ст  –   Футбол                                                                                                                                 -         -

2879            25 ст  –   Хоккей с мячом                                                                                                                   -         -

2880            35 ст  –   Гонки на велосипедах                                                                                                         -         -

2881            43 ст  –   Гандбол                                                                                                                                -         -

2882               1 L  –   Волейбол                                                                                                                              -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,4 х 9,2 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
                                               [image: image451.jpg]me—. ;OOwOE





                                                                                            BL101
BL101          2 L  –  На  марке блока: штангист.                                                                                                   -         -
                                На полях блока: эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1980.  Апрель.  Совместный космический полёт. Почтовый блок.
Печать: офсет. Греб. 11¾. Многоцветный. Размер блока: 11,2 х 10,2 см.  Тираж:  0,1. 

                    [image: image452.jpg]



                                                                                        BL102  
BL102           50 ст  –  На марке блока: Эмблема программы космических полётов «Интеркосмос»,           -         -
                                     два космонавта на фоне звезды и орбитальный космос. 

                                     На полях блока: символическое изображение звёзд и планет, эмблема 

                                     «Интеркосмос» и эмблема совместного космического полёта с космонавтами 

                                     СССР и НРБ на борту..

1980. Апрель. 50 лет со дня рождения Пеньо Пенева (1930-1959).
Печать: глубокая. Греб. 13¾ : 13½. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,2.

                                                                     [image: image453.jpg]


 
                                                                                           2885Zf 
2885Zf              5 ст  –  Портрет великого болгарского поэта Пеньо Пенева                                                    -         -

                                      На купоне: строки из стихотворения П. Пенева

1980. Апрель. Всемирная филателистическая выставка «Лондон 1980».

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,6.

                                                   [image: image454.jpg]


 

                                                                       2886                                    купон               
2886Zf              25 ст  –  Изображение первой почтовой марки с изображением королевы Виктории,         -         -

                                        выпущенной королевством Великобритании.

                                        На купоне: портрет Роуленда Хилла – английского изобретателя и реформа-

                                        тора, внесшего коренную реформу в деле установления почтовых такс, на

                                        основе единого почтового тарифа в один пенни и системы предварительной

                                        оплаты почтовых отправлений.

МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 6 марок (2886) и 3 купона (3 х 3). Печать: глубокая. Греб. 13. Лист много-

цветный. Размер листа:  .  Тираж:  . 
  [image: image455.jpg]
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                          Малый лист – тип I                                      Малый лист – тип II (нумерованный) 
1980. Апрель. 90 лет со дня рождения Чудомира (1890-1967).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,3; 0,15.
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                                                               2887                                                      2888 
2887              5 ст  –  Автопортрет болгарского художника Димитра Хр. Чорбаджийского Чудомира         -         -

2888            13 ст  –  Картина Димитра Чудомира «Нашенцы»                                                                         -         -

1980. Апрель. 50 лет со дня рождения Николая Гяурова (1929-2004).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,2.

                                                       [image: image459.jpg]



                                                                          2889                             купон 
2889Zf          5 ст  –  На марке: портрет болгарского оперного певца (бас), народного артиста НРБ            -         -

                                   Николая Гяурова.  На купоне: исполнение арии царя в опере М. Мусоргского
                                   «Борис Годунов»

1980. Май.  35 лет со дня Победы во Второй мировой войне (1945-1980).

Печать: глубокая. Греб. 13 : 13¼. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,5; 0,15.

                                                   [image: image460.jpg]


  [image: image461.jpg]


 
                                                                     2890                                   2891 
2890            5 ст  –  День Победы. Берлин. Воины Советской Армии у Рейхстага.                                         -         -

2891          13 ст  –  Статуя «Воину-освободителю» (скульптор Е. Вучетич) в Трептов парке, Берлин.       -         -

1980. Май.  75 лет Союзу болгарских учителей.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,5.
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                                                                                              2892 
2892            5 ст  –  Раскрытая книга; на заднем плане - восходящее солнце.                                                  -         -

1980. Май.  25 лет Варшавскому договору.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  .

                                                                         [image: image463.jpg]



                                                                                              2893 
2893            13 ст  –  Семь звёзд с изображением рисунка на них государственных флагов стран-              -         -

                                   участниц Варшавского договора.

1980. Июнь. 22-е летние Олимпийские игры 1980 года в Москве. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные. Тиражи: 0,3; 0,3; 0,08; 0,08; 0,08; 0,08.
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                                             2894                                       2895                                        2896 
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                                             2897                                       2898                                        2899 
2894              2 ст  –  Девушка-гречанка с факелом олимпийского огня                                                           -         -

2895            13 ст  –  Монумент «Спартак» в городе Сандански (Болгария)                                                    -         -

2896            25 ст  –  Монумент «Освободители» в городе София                                                                    -         -

2897            35 ст  –  Памятник советскому воину-освободителю («Алёша») в Пловдиве                             -         -

2898            43 ст  –  Памятник Свободы (мемориал) на перевале Шипка (Болгария)                                    -         -

2899               1 L  –  Памятник Свободе в городе Руссе (Болгария)                                                                  -         -

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Греб. 13. Размер блока: 6,6 х 9,1 см. Блок многоцветный, нуме-

рованный.  Тираж: 0,06. 
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                                                                                            BL103
BL103          2 L  –  На  марке блока:  девушка с факелом олимпийского огня на Красной площади,          -         -
                                 Москва; на заднем плане – Спасская башня.

                                 На полях блока: эмблема Олимпийских игр 1980 года в Москве.
1980.  Июнь.  Чемпионат мира по футболу FIFA в Испании в 1982 году. Почтовый блок.
Печать: глубокая. Рам. 13. Многоцветный. Размер блока: 8,8 х 10,3 см.  Тираж:  0,042. 
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                                                                                          BL104  
BL104           50 ст  –  На марке блока: Момент футбольной игры, кубок и эмблема чемпионата                 -         -
                                     мира по футболу FIFA в Испании в 1982 году. 

                                     На полях блока: эмблемы чемпионатов мира по футболу.  

1980. Июль.  10-й Международный конкурс балета в Варне.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж:  0,2.
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                                                                                              2902 
2902            13 ст  –  Балерина                                                                                                                               -         -

1980. Июль.  Гостиницы Болгарии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: по 0,37.
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                                       2903                                                 2904                                              2905 

                                       [image: image476.jpg]
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                                                                    2906                                                    2907 
2903            23 ст  –  Гостиница «Болгария» в гор. Бургас                                                                                 -         -

2904            23 ст  –  Гостиница «Европа» в гор. София                                                                                     -         -

2905            23 ст  –  Гостиница «Рига» в гор. Руссе                                                                                           -         -

2906            23 ст  –  Гостиница «Пловдив» в гор. Пловдив                                                                               -         -

2907            23 ст  –  Гостиница «Варна» на курорте Дружба                                                                            -         -

1980.  Июль. История строительства кораблей  (3-й выпуск). 
Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  2,0; 1,0; 0,8; 0,5; 0,5; 0,15.
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                                         2908                                               2909                                             2910 
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                                         2911                                               2912                                             2913 

2908               5 ст  –  Четырёхмачтовый корабль «Иесус из Любека»  (16 в.)                                                  -         -
2909               8 ст  –  Римская галера  (17 в.)                                                                                                        -         -
2910             13 ст  –  Русский корабль «Орёл»  (17 в.)                                                                                        -         -
2911             23 ст  –  Английский галеон «Майфлауэр»  (17 в.)                                                                        -         -
2912             35 ст  –  Мальтийская галера  (17 в.)                                                                                                -         -
2913             53 ст  –  Трёхмачтовый корабль «Король Луи»  (17 в.)                                                                 -         -
1980.  Август. 15-й Всемирный чемпионат по парашютному спорту в Казанлыке. Авиапочта. 

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  0,23; 0,23.
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                                                                     2914                                           2915 

2914             13 ст  –  Парашютист под куполом парашюта                                                                               -         -
2915             25 ст  –  Парашютист в затяжном прыжке                                                                                     -         -
1980.  Август. 49-й Европейский конгресс по охране природы, Эссен. 

Печать: глубокая. Рам. 13. Марки многоцветные.  Тиражи:  .
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                                                2916                                     2917                                       2918 

                                                    [image: image489.jpg]
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                                                                        2919                                     2920 

2916               5 ст  –  Домовый сыч  (Athene noctua)                                                                                          -         -
2917             13 ст  –  Ястреб-тетеревятник  (Accipiter gentiles)                                                                         -         -

2918             25 ст  –  Обыкновенная пустельга  (Falco tinnunculus)                                                                  -         -
2919             35 ст  –  Беркут  (Aquila chrysaetos)                                                                                                 -         -
2920             43 ст  –  Филин  (Bubo bubo)                                                                                                            -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  В листе: 5 марок (2916-2920) и 1 купон (2 х 3). Печать: глубокая. Рам. 13. Лист много-

цветный, нумерованный. Размер листа:  .  Тираж:  . 
                                           [image: image491.jpg]


 
                                                                                            BL105 

1980.  Сентябрь. Международная детская ассамблея «Знамя мира, 1979». Детские рисунки.
Печать: офсет. Греб. 12¼ : 12 (2921, 2923, 2924, 2926) и 12 : 12¼ (2922, 2925). Марки многоцветные.
Тиражи: 1,0; 1,0; 1,0; 0,8; 0,8; 0,8.
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                                   2921                                               2922                                                 2923 
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                                   2924                                               2925                                                 2926 

2921               3 ст  –  «Клоун»                                                                                                                               -         -
2922               5 ст  –  «Космонавты»                                                                                                                     -         -

2923               8 ст  –  «Пикник»                                                                                                                             -         -
2924             13 ст  –  «Подружки»                                                                                                                        -         -
2925             25 ст  –  «Идём в школу»                                                                                                                  -         -
2926             35 ст  –  «Дружба»                                                                                                                             -         -
1980.  Сентябрь. Международная детская ассамблея «Знамя мира, 1979».  Монумент Славы.

Печать: офсет. Греб. 12 : 12¼. Марка многоцветная.  Тираж: 0,2.

                                                                       [image: image498.jpg]



                                                                                           2927 

2927             43 ст  –  Монумент Славы                                                                                                                -         -
1980.  Сентябрь. Всемирная парламентская ассамблея мира в Софии.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                                         [image: image499.jpg]


 
                                                                                           2928 

2928             25 ст  –  Символическое изображение голубя мира с оливковой ветвью.                                   -         -
1980.  Сентябрь. 100 лет со дня рождения Йордана Йовкова (1880-1937).

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13¾. Марка многоцветная, с купоном.  Тираж: 0,4.

                                                      [image: image500.jpg]


 
                                                                                2929                               купон 

2929Zf           5 ст  –  Портрет болгарского писателя Йордана Йовкова                                                           -         -
1980.  Сентябрь. Болгарская народная армия.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 0,5; 0,5; 0,5.
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                                               2930                                      2931                                        2932 

2930            3 ст  –  Вертолёт, мобильная ракетная установка, тяжёлый танк                                                  -         -
2931            5 ст  –  Самолёт, антенны комплекса связи, ракетная установка                                                   -         -
2932            8 ст  –  Вертолёт, торпедный катер, линейный корабль                                                                 -         -
1980.  Сентябрь. 36-я Международная промышленная ярмарка в Пловдиве.

Печать: глубокая. Греб. 13½ : 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,3.

                                                           [image: image504.jpg]


 
                                                                                              2933 

2933            5 ст  –  Электронно-вычислительная система «ESTEL»                                                                -         -
1980.  Октябрь. Конференция «За безопасность и сотрудничество в Европе». Почтовый блок.
Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный, нумерованный. Размер блока: 8,0 х 8,0 см. Тираж:  0,055.
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                                                                                          BL106  
BL106           50 ст  –  На марке блока:  символическое изображение голубя мира с оливковой                   -         -
                                     ветвью; контурная карта Европы, оранжевым цветом на карте отмечена
                                     Болгария.  На полях блока – надписи на болгарском и английском языке:

                                     «За безопасность и сотрудничество в Европе» и «Мадрид 1980». 

ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Рисунок и цвет блока BL106. Без номера.  Тираж:  . 
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                                                                                          BL106F  
1980.  Октябрь. Творческое наследие эпохи Возрождения. Леонардо да Винчи.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,5; 2,0; 1,0; 0,8; 0,31.
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                                         2935                                             2936                                             2937
                                            [image: image510.jpg]
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                                                                     2938                                             2939
2935              5 ст  –  «Святая Анна со Святой Марией и младенцем Христом»                                              -         -
2936              8 ст  –  «Благовещение» (фрагмент картины)                                                                               -         -
2937            13 ст  –  «Благовещение» (фрагмент картины)                                                                               -         -
2938            25 ст  –  «Поклонение Волхвов» (фрагмент картины)                                                                   -         -
2939            35 ст  –  «Дама с горностаем»                                                                                                           -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Печать: глубокая. Без зубцов. Размер блока: 5,8 х 8,0 см. Блок многоцветный.

Тираж: 0,1. 
                                                 [image: image512.jpg]66 VITIOU KMAVIVIG dH.





                                                                                            BL107

BL107          50 ст  –  На  марке блока:  «Джоконда»  («Мона Лиза»)                                                               -         -
                                    На полях блока:  «Витрувианский человек» (рисунок Леонардо да Винчи).
1980. Октябрь. Архитектурное наследие Болгарии. Башни с часами (2-й выпуск).  Авиапочта.

Печать: офсет. Греб. 12 : 12½. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,0; 0,5; 0,5; 0,5; 0,12.
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                                                                         2944                                    2945 

2941         13 ст  –  Башня с часами в гор. Бяла                                                                                                    -         -

2942         23 ст  –  Башня с часами в гор. Разград                                                                                               -         -

2943         25 ст  –  Башня с часами в гор. Карнобат                                                                                            -         -

2944         35 ст  –  Башня с часами в гор. Севлиево                                                                                            -         -

2945         53 ст  –  Башня с часами в гор. Берковица                                                                                          -         -

1980. Ноябрь. Растения и цветы. Кактусы.

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 1,5; 1,0; 0,8; 0,5; 0,26.
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                                                                       2949                                     2950 

2946           5 ст  –  Пародия  (Parodia saint-pieana)                                                                                              -         -

2947         13 ст  –  Эхинопсис  (Echinopsis bridgesii)                                                                                          -         -

2948         25 ст  –  Эхиноцереус  (Echinocereus purpureus)                                                                                -         -

2949         35 ст  –  Опунция  (Opuntia bispinosa)                                                                                                 -         -

2950         53 ст  –  Мамиллопсис  (Mamillopsis senilis)                                                                                      -         -

1980.  Ноябрь. 25 лет членства Болгарии в ООН (1955-1980) . Почтовый блок.
Печать: глубокая. Греб. 13. Многоцветный, нумерованный. Размер блока: 6,2 х 8,6 см. Тираж:  0,06.
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                                                                                            BL108  
BL108           60 ст  –  На марке блока:  здание Организации Объединённых Наций  (ООН) в Нью-            -         -
                                     Йорке;  государственный герб Народной Республики Болгарии.
                                     На полях блока: эмблема ООН и геральдический лев Болгарии.
1980. Ноябрь. Животные. Лошади.

Печать: офсет. Греб. 12½ : 12. Марки многоцветные.  Тиражи: 3,5; 2,5; 1,0; 0,8; 0,31.
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                                                                       2955                                     2956 

2952           3 ст  –  Лошадь Пржевальского  (Equus ferus przewalskii)                                                               -         -

2953           5 ст  –  Тарпан  (Equus ferus ferus)                                                                                                      -         -

2954         13 ст  –  Арабская чистокровная лошадь  (Equus ferus caballus)                                                       -         -

2955         23 ст  –  Англо-арабская лошадь  (Equus ferus caballus)                                                                    -         -

2956         35 ст  –  Першерон (конь-тяжеловоз)  (Equus ferus caballus)                                                             -         -

1980. Декабрь. 100 лет со дня рождения Васила Стоина (1880-1939).

Печать: глубокая. Греб. 13¼ : 13. Марка многоцветная.  Тираж: 0,15.
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                                                                                            2957 

2957           5 ст  –  Портрет болгарского фольклориста, музыковеда и педагога Васила Стоина.                 -         -

1980. Декабрь. С Новым годом!

Печать: глубокая. Греб. 13. Марки многоцветные.  Тиражи: 2,0; 0,8.
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                                                               2958                                                      2959 

2958             5 ст  –  Снежинка, в центре которой пятиконечная звезда с геральдическим львом.                -         -

2959           13 ст  –  Чаша с узорами, снежинки и дата «681 - 1981»                                                                 -         -

1980. Декабрь. 12-й Конгресс Болгарской Коммунистической партии (1981).

Печать: глубокая. Греб. 13. Марка многоцветная.  Тираж: 2,0.
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                                                                                             2960 

2960             5 ст  –  Эмблема 12-го Конгресса БКП.                                                                                           -         -

===== 
Конец
